Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District
Number of Respondents 34395
CORE Climate 73%
School Connectedness/Sense of Belonging 68%
Do you feel close to people in this class? 56%
Are you happy to be in this class? 67%
Do you feel like you are part of this class? 71%
Do you feel like you are part of this school? 71%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 86%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 73%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 81%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 91%
Do you know what the class rules are? 90%
Do you feel respected at this school? 67%
Does your teacher treat you with respect? 89%
k3] Do students treat your teacher with respect? 72%
fz Are classroom rules fair? 84%
e Are students treated fairly when they break classroom rules? 75%
Safety 65%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 52%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 40%
Do you feel safe walking to/from campus? 76%
Do you feel physically safe on campus? 75%
Do you feel physically safe when you are in this class? 81%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? (Elementary only) 64%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? (Elementary only) 60%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? (Elementary only) 66%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? (Elementary only) 76%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, 66%
hit or kicked by someone who wasn’t just kidding around? (Secondary only)
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread 62%
about you? (Secondary only)
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or 63%
gestures made to you? (Secondary only)
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of 59%
your looks or the way you talk? (Secondary only)
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District

Number of Respondents 34395
Instruction 72%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 75%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 71%
Does your teacher expect all students to participate every day? 78%
Student Talk 71%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 75%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 80%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assighment? 72%
When you work with other students, do you question the ideas of others? (Elementary only) 51%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? (Secondary only) 53%
Formative Assessment 68%
Do your tests show you what you need help on? 71%
5 Does your teacher know when you don't understand something? 64%
}E Feedback 74%
) Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 73%
Personal Connection 73%
Do you believe that your teacher cares about you? 82%
Does your teacher care about your feelings or goals? (Elementary only) 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? (Elementary only) 79%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? (Secondary only) 73%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm down, solve 9%

problems)? (Secondary only)

Do you feel like you have input on what happens in class? 61%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 73%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 69%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 68%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 76%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%
If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 77%
Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District

Number of Respondents 34395
Academic Connection 76%
Does your teacher challenge you to think? 76%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 87%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 56%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 84%
Is time used efficiently in this class? 77%
Student Access 62%
Broad 65%
Could you enroll in any course that interests you? (Secondary only) 63%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? (Elementary only) 54%

If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? (Secondary only) | 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%

s If you wanted, could you get help from a school counselor? (Secondary only) 70%

é If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc.? (Elementary only) 72%

[a) If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubs, band, etc.)? 26%
(Secondary only)

Student Voice 57%

Do you have a meaningful say in what goes on at school? 47%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 67%

Acceleration, Honors, and Gifted 65%

If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? (Secondary only) 70%

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? (Secondary only) 60%

Positive Behavior 68%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 86%

Do you care about the school-wide behavior expectations? 75%

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%

Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 64%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District

Number of Respondents 15544
CORE Climate 75%
School Connectedness/Sense of Belonging 74%
Do you feel close to people in this class? 63%
Are you happy to be in this class? 76%
Do you feel like you are part of this class? 77%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 73%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 81%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 93%
Do you feel respected at this school? 72%
% Does your teacher treat you with respect? 91%
'E:OJ Do students treat your teacher with respect? 70%
V; Are classroom rules fair? 85%
E Are students treated fairly when they break classroom rules? 68%
o Safety 64%
E Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
- Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
Do you feel safe walking to/from campus? 80%
Do you feel physically safe on campus? 81%
Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 64%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 60%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 66%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 73%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 81%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 82%
Success Criteria 70%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 70%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 67%
Does your teacher expect all students to participate every day? 83%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District

Number of Respondents 15544
Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 81%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 78%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 72%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 51%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 76%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 76%
Do you use the feedback that your teacher provides? 76%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 87%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 79%
Do you feel like you have input on what happens in class? 59%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 78%
Curricular Connection 72%
§ Do you find the activities in this class meaningful? 70%
S Are the lessons in this class interesting? 63%
i; Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
g Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
g Do you feel comfortable asking your teacher for help? 70%
uij If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 79%
Does your teacher explain difficult things clearly? 76%
Academic Connection 75%
Does your teacher challenge you to think? 75%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 90%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 46%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 87%
Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 64%
Broad 63%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 54%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 65%
If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 65%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 52%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 77%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 49%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 464
CORE Climate 81%
School Connectedness/Sense of Belonging 79%
Do you feel close to people in this class? 65%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 83%
Do you feel like you are part of this school? 87%
Are students treated fairly in class? 82%
Climate of Support for Academic Learning 86%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 81%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 90%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 81%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 87%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 88%
Do you know how you are expected to behave in this class? 99%
- Do you know what the class rules are? 96%
E Do you feel respected at this school? 80%
o Does your teacher treat you with respect? 94%
E Do students treat your teacher with respect? 79%
!:—: Are classroom rules fair? 90%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 74%
2 Safety 72%
% Have you ever had your feelings hurt in this class? 45%
E Have you ever had your feelings hurt on campus? 40%
Do you feel safe walking to/from campus? 88%
Do you feel physically safe on campus? 88%
Do you feel physically safe when you are in this class? 88%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 76%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 67%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 71%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 81%
Instruction 77%
Learning Targets 82%
Does your teacher explain what you will learn and why? 85%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 87%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 82%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 74%
Does your teacher expect all students to participate every day? 89%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Arnold Adreani Elementary

All

Student Talk 79%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 89%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 92%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 77%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 56%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 70%
Does your teacher know when you don't understand something? 64%
Feedback 83%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 82%
Do you use the feedback that your teacher provides? 83%
Classroom Conditions 80%
Personal Connection 83%
Do you believe that your teacher cares about you? 91%
Does your tacher care about your feelings or goals? 92%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 80%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 84%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 75%
Are the lessons in this class interesting? 54%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 84%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 87%
Does your teacher explain difficult things clearly? 83%
Academic Connection 82%
Does your teacher challenge you to think? 84%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 95%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 57%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 91%
Is time used efficiently in this class? 82%
Student Access 70%
Broad 71%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 60%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 75%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 77%
Student Voice 70%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 57%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 83%
Positive Behavior 76%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 95%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 88%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 49%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 71%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 477
CORE Climate 78%
School Connectedness/Sense of Belonging 78%
Do you feel close to people in this class? 63%
Are you happy to be in this class? 82%
Do you feel like you are part of this class? 81%
Do you feel like you are part of this school? 85%
Are students treated fairly in class? 80%
Climate of Support for Academic Learning 81%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 91%
Does your teacher help you with your schoolwork? 77%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 73%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 93%
> Do you feel respected at this school? 79%
42 Does your teacher treat you with respect? 94%
g Do students treat your teacher with respect? 80%
,_,ij Are classroom rules fair? 88%
§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 76%
o Safety 70%
g Have you ever had your feelings hurt in this class? 40%
L Have you ever had your feelings hurt on campus? 40%
Do you feel safe walking to/from campus? 86%
Do you feel physically safe on campus? 88%
Do you feel physically safe when you are in this class? 85%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 69%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 65%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 75%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 83%
Instruction 72%
Learning Targets 76%
Does your teacher explain what you will learn and why? 77%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 70%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 82%
Success Criteria 65%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 65%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 69%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Edna Batey Elementary

All

Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 81%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 81%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 47%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 72%
Does your teacher know when you don't understand something? 62%
Feedback 77%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 78%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 92%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 77%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 79%
Curricular Connection 73%
Do you find the activities in this class meaningful? 74%
Are the lessons in this class interesting? 63%
Does your teacher summarize what you learn each day? 63%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 77%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 75%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 77%
Academic Connection 78%
Does your teacher challenge you to think? 78%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 49%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 89%
Is time used efficiently in this class? 83%
Student Access 66%
Broad 65%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 56%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 73%
Student Voice 67%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 80%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 93%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 82%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 49%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 68%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 403
CORE Climate 76%
School Connectedness/Sense of Belonging 75%
Do you feel close to people in this class? 67%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 77%
Do you feel like you are part of this school? 77%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 81%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 70%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 81%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
- Do you know what the class rules are? 92%
E Do you feel respected at this school? 73%
S Does your teacher treat you with respect? 90%
5 Do students treat your teacher with respect? 71%
"'Tj Are classroom rules fair? 83%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 70%
’3; Safety 67%
é Have you ever had your feelings hurt in this class? 39%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 40%
Do you feel safe walking to/from campus? 78%
Do you feel physically safe on campus? 83%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 71%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 65%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 78%
Instruction 76%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 84%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 75%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 86%
Success Criteria 75%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 75%
Active Participation 77%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 69%
Does your teacher expect all students to participate every day? 86%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Maeola Beitzel Elementary

All

Student Talk 72%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 84%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 77%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 49%
Formative Assessment 72%
Do your tests show you what you need help on? 76%
Does your teacher know when you don't understand something? 68%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 80%
Do you use the feedback that your teacher provides? 76%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 79%
Do you feel like you have input on what happens in class? 61%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 81%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 66%
Does your teacher summarize what you learn each day? 71%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 74%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 78%
Academic Connection 76%
Does your teacher challenge you to think? 77%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 49%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 88%
Is time used efficiently in this class? 77%
Student Access 62%
Broad 62%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 67%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 64%
Student Voice 62%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 50%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 74%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 78%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 53%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 461
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 73%
Do you feel close to people in this class? 59%
Are you happy to be in this class? 78%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 70%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 86%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 70%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 79%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 72%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
- Do you know what the class rules are? 92%
E Do you feel respected at this school? 76%
o, Does your teacher treat you with respect? 92%
E Do students treat your teacher with respect? 73%
Lg Are classroom rules fair? 83%
5 Are students treated fairly when they break classroom rules? 61%
o | safety 65%
5 Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 35%
< Do you feel safe walking to/from campus? 79%
Do you feel physically safe on campus? 81%
Do you feel physically safe when you are in this class? 81%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 66%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 66%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 67%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 79%
Instruction 72%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 82%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 65%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Arthur C. Butler Elementary

All

Student Talk 72%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 81%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 71%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 48%
Formative Assessment 68%
Do your tests show you what you need help on? 68%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 73%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 72%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 88%
Does your tacher care about your feelings or goals? 86%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 85%
Do you feel like you have input on what happens in class? 55%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 76%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 67%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 75%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
Academic Connection 72%
Does your teacher challenge you to think? 66%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 46%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 87%
Is time used efficiently in this class? 71%
Student Access 62%
Broad 60%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 49%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 64%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 68%
Student Voice 65%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 51%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 79%
Positive Behavior 71%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 88%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 476
CORE Climate 78%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 63%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 82%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 81%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 85%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 83%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
Do you know what the class rules are? 92%
Do you feel respected at this school? 77%
g Does your teacher treat you with respect? 93%
% Do students treat your teacher with respect? 80%
g Are classroom rules fair? 88%
E Are students treated fairly when they break classroom rules? 72%
| Ssafety 69%
8 Have you ever had your feelings hurt in this class? 39%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
Do you feel safe walking to/from campus? 85%
Do you feel physically safe on campus? 88%
Do you feel physically safe when you are in this class? 86%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 72%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 64%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 73%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 80%
Instruction 75%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 83%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 73%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 86%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 79%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 72%
Does your teacher expect all students to participate every day? 86%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Carroll Elementary

All

Student Talk 75%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 86%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 79%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 48%
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 73%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 81%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 90%
Does your tacher care about your feelings or goals? 89%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 63%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 80%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 71%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 80%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 75%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 81%
Academic Connection 78%
Does your teacher challenge you to think? 76%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 93%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 54%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 89%
Is time used efficiently in this class? 81%
Student Access 65%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 63%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 51%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 72%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 85%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 43%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 67%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 429
CORE Climate 76%
School Connectedness/Sense of Belonging 74%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 77%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 79%
Are students treated fairly in class? 74%
Climate of Support for Academic Learning 82%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 78%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 86%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 92%
g Do you feel respected at this school? 78%
S Does your teacher treat you with respect? 92%
5 Do students treat your teacher with respect? 73%
p Are classroom rules fair? 88%
é Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
2 Safety 64%
g Have you ever had your feelings hurt in this class? 40%
E Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
Do you feel safe walking to/from campus? 82%
Do you feel physically safe on campus? 81%
Do you feel physically safe when you are in this class? 81%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 62%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 77%
Learning Targets 84%
Does your teacher explain what you will learn and why? 86%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 84%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 83%
Success Criteria 75%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 75%
Active Participation 77%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 70%
Does your teacher expect all students to participate every day? 85%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Raymond Case Elementary

All

Student Talk 77%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 85%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 86%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 74%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 56%
Formative Assessment 72%
Do your tests show you what you need help on? 73%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 82%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 90%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 63%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 80%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 68%
Are the lessons in this class interesting? 63%
Does your teacher summarize what you learn each day? 78%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 80%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 74%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 79%
Academic Connection 76%
Does your teacher challenge you to think? 79%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 46%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 82%
Student Access 65%
Broad 64%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 56%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 67%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 70%
Student Voice 65%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 75%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 80%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 58%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 492
CORE Climate 78%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 58%
Are you happy to be in this class? 79%
Do you feel like you are part of this class? 81%
Do you feel like you are part of this school? 84%
Are students treated fairly in class? 79%
Climate of Support for Academic Learning 83%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 94%
Does your teacher help you with your schoolwork? 79%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 86%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 96%
g Do you know what the class rules are? 94%
';cj Do you feel respected at this school? 78%
g Does your teacher treat you with respect? 93%
w Do students treat your teacher with respect? 80%
% Are classroom rules fair? 89%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 75%
2 | safety 69%
8 Have you ever had your feelings hurt in this class? 41%
E Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
T Do you feel safe walking to/from campus? 87%
Do you feel physically safe on campus? 86%
Do you feel physically safe when you are in this class? 84%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 75%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 68%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 71%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 80%
Instruction 75%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 80%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 87%
Success Criteria 68%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 68%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 71%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Helen Carr Castello Elementary

All

Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 80%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 78%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 78%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 46%
Formative Assessment 72%
Do your tests show you what you need help on? 75%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 79%
Do you use the feedback that your teacher provides? 80%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 92%
Does your tacher care about your feelings or goals? 92%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 81%
Do you feel like you have input on what happens in class? 61%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 79%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 75%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 63%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 74%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 80%
Academic Connection 78%
Does your teacher challenge you to think? 77%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 94%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 50%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 89%
Is time used efficiently in this class? 82%
Student Access 65%
Broad 64%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 52%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 74%
Student Voice 66%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 52%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 80%
Positive Behavior 72%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 85%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 41%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 68%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 183
CORE Climate 80%
School Connectedness/Sense of Belonging 78%
Do you feel close to people in this class? 69%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 79%
Do you feel like you are part of this school? 83%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 87%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 84%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 90%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 81%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 86%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 90%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
- Do you know what the class rules are? 95%
I Do you feel respected at this school? 74%
é Does your teacher treat you with respect? 92%
u;'j Do students treat your teacher with respect? 79%
5 Are classroom rules fair? 86%
E Are students treated fairly when they break classroom rules? 77%
é Safety 68%
g Have you ever had your feelings hurt in this class? 40%
3 Have you ever had your feelings hurt on campus? 31%
© Do you feel safe walking to/from campus? 82%
Do you feel physically safe on campus? 87%
Do you feel physically safe when you are in this class? 87%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 73%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 62%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 79%
Instruction 77%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 74%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 81%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 82%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 75%
Does your teacher expect all students to participate every day? 89%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Cosumnes River Elementary

All

Student Talk 75%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 80%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 84%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 80%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 51%
Formative Assessment 73%
Do your tests show you what you need help on? 75%
Does your teacher know when you don't understand something? 72%
Feedback 82%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 82%
Do you use the feedback that your teacher provides? 82%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 77%
Do you feel like you have input on what happens in class? 65%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 81%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 73%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 75%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 82%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 80%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 80%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 59%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 87%
Is time used efficiently in this class? 78%
Student Access 73%
Broad 73%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 69%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 74%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 74%
Student Voice 72%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 61%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 84%
Positive Behavior 75%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 87%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 50%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 74%

033.0623.500

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 217
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 78%
Do you feel close to people in this class? 65%
Are you happy to be in this class? 81%
Do you feel like you are part of this class? 83%
Do you feel like you are part of this school? 85%
Are students treated fairly in class? 74%
Climate of Support for Academic Learning 83%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 94%
Does your teacher help you with your schoolwork? 77%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 88%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 78%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
Do you know what the class rules are? 95%
& Do you feel respected at this school? 73%
*E Does your teacher treat you with respect? 94%
% Do students treat your teacher with respect? 78%
[ Are classroom rules fair? 93%
-r% Are students treated fairly when they break classroom rules? 75%
= | safety 64%
;' Have you ever had your feelings hurt in this class? 35%
J Have you ever had your feelings hurt on campus? 29%
Do you feel safe walking to/from campus? 83%
Do you feel physically safe on campus? 86%
Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 65%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 56%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 77%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 83%
Success Criteria 75%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 75%
Active Participation 79%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 74%
Does your teacher expect all students to participate every day? 84%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

C. W. Dillard Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 89%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 74%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 52%
Formative Assessment 73%
Do your tests show you what you need help on? 72%
Does your teacher know when you don't understand something? 76%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 81%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 79%
Personal Connection 82%
Do you believe that your teacher cares about you? 92%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 78%
Do you feel like you have input on what happens in class? 65%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 84%
Curricular Connection 76%
Do you find the activities in this class meaningful? 75%
Are the lessons in this class interesting? 69%
Does your teacher summarize what you learn each day? 64%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 82%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 76%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 84%
Does your teacher explain difficult things clearly? 83%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 88%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 94%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 50%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 90%
Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 70%
Broad 68%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 64%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 75%
Student Voice 72%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 59%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 85%
Positive Behavior 75%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 95%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 84%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 43%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 75%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 369
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 72%
Do you feel close to people in this class? 66%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 73%
Do you feel like you are part of this school? 78%
Are students treated fairly in class? 72%
Climate of Support for Academic Learning 73%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 85%
Does your teacher help you with your schoolwork? 67%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 74%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 66%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 79%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
Do you know what the class rules are? 93%
g Do you feel respected at this school? 73%
;Cj Does your teacher treat you with respect? 90%
g Do students treat your teacher with respect? 65%
- Are classroom rules fair? 81%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 62%
S Safety 63%
o Have you ever had your feelings hurt in this class? 32%
% Have you ever had your feelings hurt on campus? 32%
Do you feel safe walking to/from campus? 79%
Do you feel physically safe on campus? 81%
Do you feel physically safe when you are in this class? 78%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 64%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 60%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 65%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 75%
Instruction 69%
Learning Targets 77%
Does your teacher explain what you will learn and why? 81%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 70%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 71%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 65%
Does your teacher expect all students to participate every day? 78%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Elitha Donner Elementary

All

Student Talk 68%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 75%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 74%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 73%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 40%
Formative Assessment 62%
Do your tests show you what you need help on? 64%
Does your teacher know when you don't understand something? 62%
Feedback 70%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 70%
Do you use the feedback that your teacher provides? 71%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 75%
Do you believe that your teacher cares about you? 82%
Does your tacher care about your feelings or goals? 85%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 80%
Do you feel like you have input on what happens in class? 60%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 70%
Curricular Connection 67%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 56%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 70%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 68%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 74%
Does your teacher explain difficult things clearly? 67%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 67%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 88%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 44%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 87%
Is time used efficiently in this class? 71%
Student Access 65%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 58%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 73%
Student Voice 64%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 47%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 81%
Positive Behavior 71%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 93%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 83%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 39%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%

033.0623.500

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 339
CORE Climate 70%
School Connectedness/Sense of Belonging 68%
Do you feel close to people in this class? 60%
Are you happy to be in this class? 67%
Do you feel like you are part of this class? 74%
Do you feel like you are part of this school? 76%
Are students treated fairly in class? 65%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 84%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 78%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 67%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 76%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
Do you know what the class rules are? 88%
5 Do you feel respected at this school? 64%
:]Cj Does your teacher treat you with respect? 87%
g Do students treat your teacher with respect? 55%
E Are classroom rules fair? 78%
_,EU Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
< | Safety 60%
uCJ Have you ever had your feelings hurt in this class? 33%
'§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 32%
Do you feel safe walking to/from campus? 76%
Do you feel physically safe on campus? 78%
Do you feel physically safe when you are in this class? 76%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 59%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 59%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 58%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 73%
Instruction 70%
Learning Targets 74%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 71%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 72%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 72%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 63%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

John Ehrhardt Elementary

All

Student Talk 69%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 80%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 74%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 71%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 54%
Formative Assessment 65%
Do your tests show you what you need help on? 65%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 70%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 72%
Do you use the feedback that your teacher provides? 69%
Classroom Conditions 72%
Personal Connection 76%
Do you believe that your teacher cares about you? 84%
Does your tacher care about your feelings or goals? 84%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 58%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 73%
Curricular Connection 69%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 71%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 75%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 67%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 75%
Does your teacher explain difficult things clearly? 69%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 74%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 40%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 83%
Is time used efficiently in this class? 71%
Student Access 63%
Broad 63%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 53%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 70%
Student Voice 63%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 77%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 83%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 83%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 50%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 496
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 66%
Are you happy to be in this class? 77%
Do you feel like you are part of this class? 79%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 83%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 92%
Does your teacher help you with your schoolwork? 83%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 84%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 73%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 93%
Do you know what the class rules are? 94%
- Do you feel respected at this school? 73%
I Does your teacher treat you with respect? 93%
é Do students treat your teacher with respect? 77%
U;UJ Are classroom rules fair? 87%
v Are students treated fairly when they break classroom rules? 72%
8 Safety 67%
X~ Have you ever had your feelings hurt in this class? 41%
- Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
Do you feel safe walking to/from campus? 82%
Do you feel physically safe on campus? 83%
Do you feel physically safe when you are in this class? 84%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 70%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 67%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 77%
Instruction 76%
Learning Targets 82%
Does your teacher explain what you will learn and why? 83%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 85%
Success Criteria 73%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 73%
Active Participation 76%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 70%
Does your teacher expect all students to participate every day? 82%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Elk Grove Elementary

All

Student Talk 75%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 76%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 50%
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 70%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 81%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 80%
Do you use the feedback that your teacher provides? 82%
Classroom Conditions 79%
Personal Connection 82%
Do you believe that your teacher cares about you? 90%
Does your tacher care about your feelings or goals? 92%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 83%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 78%
Curricular Connection 76%
Do you find the activities in this class meaningful? 77%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 71%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 84%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 83%
Does your teacher explain difficult things clearly? 80%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 80%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 53%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 88%
Is time used efficiently in this class? 81%
Student Access 69%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 55%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 70%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 75%
Student Voice 71%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 57%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 84%
Positive Behavior 74%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 91%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 84%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 48%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 71%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 317
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 72%
Do you feel close to people in this class? 61%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 77%
Do you feel like you are part of this school? 81%
Are students treated fairly in class? 68%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 69%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 82%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 94%
g Do you feel respected at this school? 72%
§ Does your teacher treat you with respect? 91%
g Do students treat your teacher with respect? 71%
w Are classroom rules fair? 85%
é Are students treated fairly when they break classroom rules? 71%
e | Safety 66%
% Have you ever had your feelings hurt in this class? 40%
E Have you ever had your feelings hurt on campus? 32%
Do you feel safe walking to/from campus? 86%
Do you feel physically safe on campus? 86%
Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 65%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 56%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 70%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 75%
Instruction 72%
Learning Targets 75%
Does your teacher explain what you will learn and why? 74%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 68%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 83%
Success Criteria 64%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 64%
Active Participation 82%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 77%
Does your teacher expect all students to participate every day? 86%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Elliott Ranch Elementary

All

Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 83%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 56%
Formative Assessment 64%
Do your tests show you what you need help on? 67%
Does your teacher know when you don't understand something? 61%
Feedback 76%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 88%
Does your tacher care about your feelings or goals? 89%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 76%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 77%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 70%
Are the lessons in this class interesting? 57%
Does your teacher summarize what you learn each day? 61%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 73%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 77%
Does your teacher explain difficult things clearly? 77%
Academic Connection 76%
Does your teacher challenge you to think? 84%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 43%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 77%
Student Access 64%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 65%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 77%
Student Voice 62%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 50%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 75%
Positive Behavior 70%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 41%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 69%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 301
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 71%
Do you feel close to people in this class? 56%
Are you happy to be in this class? 75%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 69%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 84%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 75%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 92%
g Do you feel respected at this school? 66%
% Does your teacher treat you with respect? 87%
g Do students treat your teacher with respect? 67%
- Are classroom rules fair? 81%
E Are students treated fairly when they break classroom rules? 69%
S | Safety 63%
ch: Have you ever had your feelings hurt in this class? 34%
5 Have you ever had your feelings hurt on campus? 28%
Do you feel safe walking to/from campus? 80%
Do you feel physically safe on campus? 80%
Do you feel physically safe when you are in this class? 81%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 58%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 66%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 75%
Instruction 70%
Learning Targets 75%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 66%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 66%
Active Participation 72%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 68%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Ellen Feickert Elementary

All

Student Talk 68%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 72%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 70%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 46%
Formative Assessment 69%
Do your tests show you what you need help on? 71%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 74%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 75%
Do you believe that your teacher cares about you? 85%
Does your tacher care about your feelings or goals? 84%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 74%
Do you feel like you have input on what happens in class? 60%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 69%
Do you find the activities in this class meaningful? 68%
Are the lessons in this class interesting? 55%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 75%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 70%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 74%
Does your teacher explain difficult things clearly? 72%
Academic Connection 69%
Does your teacher challenge you to think? 71%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 83%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 37%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 83%
Is time used efficiently in this class? 72%
Student Access 61%
Broad 62%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 51%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 62%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 73%
Student Voice 59%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 48%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 71%
Positive Behavior 68%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 87%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 76%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 65%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 339
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 71%
Do you feel close to people in this class? 59%
Are you happy to be in this class? 73%
Do you feel like you are part of this class? 75%
Do you feel like you are part of this school? 79%
Are students treated fairly in class? 71%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 86%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 80%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 92%
g Do you feel respected at this school? 73%
*qc'; Does your teacher treat you with respect? 91%
g Do students treat your teacher with respect? 65%
'-; Are classroom rules fair? 84%
= Are students treated fairly when they break classroom rules? 66%
- Safety 67%
g Have you ever had your feelings hurt in this class? 44%
2 Have you ever had your feelings hurt on campus? 41%
Do you feel safe walking to/from campus? 81%
Do you feel physically safe on campus? 84%
Do you feel physically safe when you are in this class? 81%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 66%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 62%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 79%
Instruction 71%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 78%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 80%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 81%
Success Criteria 68%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 68%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 65%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Robert J. Fite Elementary

All

Student Talk 72%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 79%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 70%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 48%
Formative Assessment 63%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 61%
Feedback 73%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 75%
Do you use the feedback that your teacher provides? 70%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 86%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 78%
Do you feel like you have input on what happens in class? 54%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 80%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 64%
Does your teacher summarize what you learn each day? 67%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 75%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 69%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 77%
Academic Connection 72%
Does your teacher challenge you to think? 70%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 86%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 48%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 84%
Is time used efficiently in this class? 73%
Student Access 64%
Broad 65%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 55%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 64%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 75%
Student Voice 64%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 53%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 70%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 89%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 79%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 65%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 254
CORE Climate 71%
School Connectedness/Sense of Belonging 70%
Do you feel close to people in this class? 56%
Are you happy to be in this class? 75%
Do you feel like you are part of this class? 74%
Do you feel like you are part of this school? 78%
Are students treated fairly in class? 70%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 71%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 76%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 86%
Do you know what the class rules are? 88%
Do you feel respected at this school? 67%
= Does your teacher treat you with respect? 90%
E Do students treat your teacher with respect? 62%
E Are classroom rules fair? 82%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 55%
§ Safety 63%
o Have you ever had your feelings hurt in this class? 43%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 37%
Do you feel safe walking to/from campus? 72%
Do you feel physically safe on campus? 76%
Do you feel physically safe when you are in this class? 75%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 59%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 66%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 74%
Instruction 70%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 83%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 70%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 70%
Active Participation 69%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 59%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Florin Elementary

All

Student Talk 69%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 75%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 76%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 66%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 46%
Formative Assessment 64%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 57%
Feedback 67%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 68%
Do you use the feedback that your teacher provides? 64%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 87%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 85%
Do you feel like you have input on what happens in class? 52%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 77%
Curricular Connection 68%
Do you find the activities in this class meaningful? 60%
Are the lessons in this class interesting? 61%
Does your teacher summarize what you learn each day? 73%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 74%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 61%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 69%
Academic Connection 66%
Does your teacher challenge you to think? 60%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 87%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 40%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 63%
Student Access 59%
Broad 57%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 48%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 60%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 64%
Student Voice 61%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 50%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 73%
Positive Behavior 69%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 85%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 78%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 65%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 356
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 77%
Do you feel like you are part of this class? 80%
Do you feel like you are part of this school? 81%
Are students treated fairly in class? 77%
Climate of Support for Academic Learning 81%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 80%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 86%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 70%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 93%
Do you know what the class rules are? 94%
g Do you feel respected at this school? 79%
% Does your teacher treat you with respect? 95%
g Do students treat your teacher with respect? 78%
w Are classroom rules fair? 87%
é Are students treated fairly when they break classroom rules? 76%
& | Safety 66%
3—‘; Have you ever had your feelings hurt in this class? 36%
2 Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
Do you feel safe walking to/from campus? 82%
Do you feel physically safe on campus? 83%
Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 68%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 66%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 81%
Instruction 75%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 79%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 82%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 76%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 72%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Foulks Ranch Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 89%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 78%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 54%
Formative Assessment 69%
Do your tests show you what you need help on? 70%
Does your teacher know when you don't understand something? 68%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 81%
Do you use the feedback that your teacher provides? 75%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 91%
Does your tacher care about your feelings or goals? 92%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 79%
Do you feel like you have input on what happens in class? 61%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 82%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 76%
Are the lessons in this class interesting? 66%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 82%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 71%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 78%
Academic Connection 77%
Does your teacher challenge you to think? 74%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 54%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 89%
Is time used efficiently in this class? 79%
Student Access 68%
Broad 67%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 55%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 67%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 79%
Student Voice 70%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 57%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 82%
Positive Behavior 75%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 94%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 86%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 49%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 418
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 75%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 77%
Do you feel like you are part of this class? 77%
Do you feel like you are part of this school? 82%
Are students treated fairly in class? 76%
Climate of Support for Academic Learning 84%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 76%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 88%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 77%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 83%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
Do you know what the class rules are? 93%
Do you feel respected at this school? 76%
E Does your teacher treat you with respect? 93%
:JC_; Do students treat your teacher with respect? 68%
E Are classroom rules fair? 88%
"'; Are students treated fairly when they break classroom rules? 75%
= | Safety 67%
E Have you ever had your feelings hurt in this class? 42%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 32%
Do you feel safe walking to/from campus? 85%
Do you feel physically safe on campus? 84%
Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 70%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 66%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 70%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 78%
Instruction 75%
Learning Targets 82%
Does your teacher explain what you will learn and why? 81%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 87%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 80%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 75%
Does your teacher expect all students to participate every day? 84%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Franklin Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 82%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 78%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 77%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 48%
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 72%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 80%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 63%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 78%
Curricular Connection 76%
Do you find the activities in this class meaningful? 74%
Are the lessons in this class interesting? 71%
Does your teacher summarize what you learn each day? 66%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 81%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 74%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 84%
Does your teacher explain difficult things clearly? 82%
Academic Connection 78%
Does your teacher challenge you to think? 80%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 93%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 47%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 92%
Is time used efficiently in this class? 81%
Student Access 67%
Broad 69%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 61%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 70%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 75%
Student Voice 65%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 53%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 86%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 68%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 433
CORE Climate 78%
School Connectedness/Sense of Belonging 77%
Do you feel close to people in this class? 69%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 81%
Do you feel like you are part of this school? 81%
Are students treated fairly in class? 75%
Climate of Support for Academic Learning 83%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 78%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 88%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 76%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 85%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 82%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
Do you know what the class rules are? 94%
> Do you feel respected at this school? 74%
*2 Does your teacher treat you with respect? 93%
E Do students treat your teacher with respect? 76%
._.% Are classroom rules fair? 87%
-% Are students treated fairly when they break classroom rules? 78%
< | Safety 68%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
< Have you ever had your feelings hurt on campus? 38%
Do you feel safe walking to/from campus? 85%
Do you feel physically safe on campus? 81%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 70%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 65%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 71%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 78%
Instruction 77%
Learning Targets 82%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 85%
Success Criteria 74%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 74%
Active Participation 80%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 73%
Does your teacher expect all students to participate every day? 87%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Arlene Hein Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 85%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 55%
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 73%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 79%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 79%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 89%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 80%
Do you feel like you have input on what happens in class? 65%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 82%
Curricular Connection 76%
Do you find the activities in this class meaningful? 77%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 80%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 71%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 82%
Does your teacher explain difficult things clearly? 83%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 80%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 53%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 90%
Is time used efficiently in this class? 80%
Student Access 65%
Broad 62%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 50%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 65%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 68%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 56%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 80%
Positive Behavior 74%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 93%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 85%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 206
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 62%
Are you happy to be in this class? 78%
Do you feel like you are part of this class? 75%
Do you feel like you are part of this school? 86%
Are students treated fairly in class? 79%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 70%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 94%
g Do you feel respected at this school? 79%
S Does your teacher treat you with respect? 90%
E Do students treat your teacher with respect? 80%
Y Are classroom rules fair? 90%
g" Are students treated fairly when they break classroom rules? 69%
3 [ safety 69%
T Have you ever had your feelings hurt in this class? 43%
§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 42%
Do you feel safe walking to/from campus? 82%
Do you feel physically safe on campus? 84%
Do you feel physically safe when you are in this class? 85%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 65%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 69%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 75%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 75%
Learning Targets 85%
Does your teacher explain what you will learn and why? 87%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 82%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 86%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 71%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Roy Herburger Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 77%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 76%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 51%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 64%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 79%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 86%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 87%
Do you feel like you have input on what happens in class? 59%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 77%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 78%
Are the lessons in this class interesting? 67%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 84%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 66%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 83%
Does your teacher explain difficult things clearly? 80%
Academic Connection 77%
Does your teacher challenge you to think? 75%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 93%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 49%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 92%
Is time used efficiently in this class? 73%
Student Access 66%
Broad 61%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 56%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 64%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 63%
Student Voice 71%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 87%
Positive Behavior 78%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 94%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 89%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 56%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 73%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 412
CORE Climate 68%
School Connectedness/Sense of Belonging 66%
Do you feel close to people in this class? 59%
Are you happy to be in this class? 67%
Do you feel like you are part of this class? 69%
Do you feel like you are part of this school? 75%
Are students treated fairly in class? 60%
Climate of Support for Academic Learning 72%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 78%
Does your teacher help you with your schoolwork? 72%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 74%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 66%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 74%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
-~ Do you know what the class rules are? 90%
E Do you feel respected at this school? 62%
é Does your teacher treat you with respect? 86%
K9] Do students treat your teacher with respect? 58%
ué Are classroom rules fair? 74%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 60%
8 Safety 58%
% Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
'§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 35%
- Do you feel safe walking to/from campus? 75%
Do you feel physically safe on campus? 75%
Do you feel physically safe when you are in this class? 68%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 53%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 52%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 57%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 70%
Instruction 66%
Learning Targets 73%
Does your teacher explain what you will learn and why? 74%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 70%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 65%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 65%
Active Participation 66%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 57%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Isabelle Jackson Elementary

All

Student Talk 63%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 67%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 73%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 64%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 65%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 47%
Formative Assessment 63%
Do your tests show you what you need help on? 63%
Does your teacher know when you don't understand something? 62%
Feedback 66%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 69%
Do you use the feedback that your teacher provides? 63%
Classroom Conditions 65%
Personal Connection 69%
Do you believe that your teacher cares about you? 76%
Does your tacher care about your feelings or goals? 81%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 72%
Do you feel like you have input on what happens in class? 49%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 65%
Curricular Connection 63%
Do you find the activities in this class meaningful? 59%
Are the lessons in this class interesting? 52%
Does your teacher summarize what you learn each day? 62%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 69%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 62%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 72%
Does your teacher explain difficult things clearly? 63%
Academic Connection 64%
Does your teacher challenge you to think? 63%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 82%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 37%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 81%
Is time used efficiently in this class? 61%
Student Access 55%
Broad 53%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 43%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 55%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 61%
Student Voice 56%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 46%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 66%
Positive Behavior 64%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 83%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 68%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 44%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 64%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 479
CORE Climate 67%
School Connectedness/Sense of Belonging 66%
Do you feel close to people in this class? 55%
Are you happy to be in this class? 69%
Do you feel like you are part of this class? 67%
Do you feel like you are part of this school? 76%
Are students treated fairly in class? 64%
Climate of Support for Academic Learning 70%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 64%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 68%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 61%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 72%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 74%
Do you know how you are expected to behave in this class? 86%
- Do you know what the class rules are? 89%
*E Do you feel respected at this school? 63%
g Does your teacher treat you with respect? 85%
uij Do students treat your teacher with respect? 61%
Z Are classroom rules fair? 72%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 47%
N Safety 58%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 41%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 39%
0 Do you feel safe walking to/from campus? 57%
Do you feel physically safe on campus? 73%
Do you feel physically safe when you are in this class? 73%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 54%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 53%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 72%
Instruction 69%
Learning Targets 77%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 70%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 70%
Active Participation 70%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 58%
Does your teacher expect all students to participate every day? 82%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Samuel Kennedy Elementary

All

Student Talk 67%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 72%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 77%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 71%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 50%
Formative Assessment 64%
Do your tests show you what you need help on? 64%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 67%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 68%
Do you use the feedback that your teacher provides? 66%
Classroom Conditions 67%
Personal Connection 70%
Do you believe that your teacher cares about you? 81%
Does your tacher care about your feelings or goals? 83%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 73%
Do you feel like you have input on what happens in class? 45%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 72%
Curricular Connection 63%
Do you find the activities in this class meaningful? 57%
Are the lessons in this class interesting? 58%
Does your teacher summarize what you learn each day? 58%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 69%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 57%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 74%
Does your teacher explain difficult things clearly? 67%
Academic Connection 67%
Does your teacher challenge you to think? 65%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 85%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 40%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 83%
Is time used efficiently in this class? 63%
Student Access 57%
Broad 58%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 50%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 61%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 64%
Student Voice 57%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 41%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 73%
Positive Behavior 69%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 85%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 76%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 377
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 73%
Do you feel close to people in this class? 70%
Are you happy to be in this class? 74%
Do you feel like you are part of this class? 74%
Do you feel like you are part of this school? 75%
Are students treated fairly in class? 71%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 64%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 79%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 78%
Do you know how you are expected to behave in this class? 91%
- Do you know what the class rules are? 93%
I Do you feel respected at this school? 66%
E Does your teacher treat you with respect? 90%
u;'j Do students treat your teacher with respect? 64%
5 Are classroom rules fair? 82%
a Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
S | safety 58%
% Have you ever had your feelings hurt in this class? 31%
s Have you ever had your feelings hurt on campus? 28%
< Do you feel safe walking to/from campus? 70%
Do you feel physically safe on campus? 77%
Do you feel physically safe when you are in this class? 75%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 60%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 55%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 56%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 70%
Instruction 72%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 83%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 78%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 65%
Does your teacher expect all students to participate every day? 85%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Anna Kirchgater Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 84%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 59%
Formative Assessment 61%
Do your tests show you what you need help on? 62%
Does your teacher know when you don't understand something? 58%
Feedback 74%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 77%
Do you believe that your teacher cares about you? 84%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 77%
Do you feel like you have input on what happens in class? 56%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 81%
Curricular Connection 71%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 60%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 80%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 68%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 72%
Academic Connection 76%
Does your teacher challenge you to think? 79%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 47%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 85%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 61%
Broad 64%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 47%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 63%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 80%
Student Voice 58%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 44%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 73%
Positive Behavior 78%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 94%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 64%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 75%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 273
CORE Climate 71%
School Connectedness/Sense of Belonging 69%
Do you feel close to people in this class? 59%
Are you happy to be in this class? 73%
Do you feel like you are part of this class? 74%
Do you feel like you are part of this school? 73%
Are students treated fairly in class? 68%
Climate of Support for Academic Learning 75%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 63%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 77%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 78%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
> Do you know what the class rules are? 87%
E Do you feel respected at this school? 67%
E Does your teacher treat you with respect? 89%
u% Do students treat your teacher with respect? 58%
é Are classroom rules fair? 80%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 64%
[ Safety 60%
S Have you ever had your feelings hurt in this class? 38%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 32%
T Do you feel safe walking to/from campus? 75%
Do you feel physically safe on campus? 73%
Do you feel physically safe when you are in this class? 76%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 58%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 58%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 60%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 74%
Instruction 71%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 77%
Success Criteria 73%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 73%
Active Participation 72%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 63%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Herman Leimbach Elementary

All

Student Talk 69%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 75%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 50%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 71%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 76%
Do you use the feedback that your teacher provides? 66%
Classroom Conditions 73%
Personal Connection 77%
Do you believe that your teacher cares about you? 86%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 81%
Do you feel like you have input on what happens in class? 56%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 73%
Curricular Connection 73%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 71%
Does your teacher summarize what you learn each day? 74%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 70%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 79%
Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
Academic Connection 70%
Does your teacher challenge you to think? 69%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 88%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 41%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 68%
Student Access 62%
Broad 62%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 54%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 64%
Student Voice 62%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 48%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 72%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 86%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 73%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 56%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 400
CORE Climate 71%
School Connectedness/Sense of Belonging 71%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 75%
Do you feel like you are part of this school? 77%
Are students treated fairly in class? 67%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 92%
Does your teacher help you with your schoolwork? 70%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 74%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 82%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
Do you know what the class rules are? 93%
g Do you feel respected at this school? 68%
% Does your teacher treat you with respect? 86%
g Do students treat your teacher with respect? 60%
i Are classroom rules fair? 82%
® Are students treated fairly when they break classroom rules? 62%
2 [Tafety 58%
% Have you ever had your feelings hurt in this class? 39%
S Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
Do you feel safe walking to/from campus? 66%
Do you feel physically safe on campus? 71%
Do you feel physically safe when you are in this class? 75%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 54%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 53%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 57%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 72%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 80%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 78%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 70%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 59%
Does your teacher expect all students to participate every day? 81%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Charles Mack Elementary

All

Student Talk 71%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 78%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 77%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 75%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 57%
Formative Assessment 65%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 64%
Feedback 73%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 72%
Classroom Conditions 73%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 84%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 86%
Do you feel like you have input on what happens in class? 54%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 78%
Curricular Connection 71%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 60%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 65%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 79%
Does your teacher explain difficult things clearly? 73%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 66%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 43%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 73%
Student Access 61%
Broad 63%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 52%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 65%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 60%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 46%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 73%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 86%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 77%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 56%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 328
CORE Climate 77%
School Connectedness/Sense of Belonging 77%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 82%
Do you feel like you are part of this class? 79%
Do you feel like you are part of this school? 79%
Are students treated fairly in class? 80%
Climate of Support for Academic Learning 82%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 91%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 85%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 78%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
= Do you know what the class rules are? 93%
*E Do you feel respected at this school? 74%
E Does your teacher treat you with respect? 90%
u% Do students treat your teacher with respect? 78%
EJ Are classroom rules fair? 87%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 74%
S | safety 66%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 42%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
[ Do you feel safe walking to/from campus? 84%
Do you feel physically safe on campus? 82%
Do you feel physically safe when you are in this class? 86%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 63%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 66%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 80%
Instruction 73%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 81%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 77%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 72%
Does your teacher expect all students to participate every day? 82%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Florence Markofer Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 81%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 77%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 51%
Formative Assessment 66%
Do your tests show you what you need help on? 67%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 86%
Does your tacher care about your feelings or goals? 86%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 76%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 78%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 77%
Are the lessons in this class interesting? 67%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 77%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 71%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 78%
Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 78%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 56%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 85%
Is time used efficiently in this class? 84%
Student Access 67%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 56%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 74%
Student Voice 68%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 56%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 80%
Positive Behavior 76%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 57%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 367
CORE Climate 79%
School Connectedness/Sense of Belonging 79%
Do you feel close to people in this class? 71%
Are you happy to be in this class? 81%
Do you feel like you are part of this class? 81%
Do you feel like you are part of this school? 86%
Are students treated fairly in class? 75%
Climate of Support for Academic Learning 84%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 79%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 88%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 77%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 87%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 90%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
g Do you know what the class rules are? 97%
% Do you feel respected at this school? 79%
g Does your teacher treat you with respect? 95%
'-; Do students treat your teacher with respect? 71%
g Are classroom rules fair? 90%
L‘;“ Are students treated fairly when they break classroom rules? 79%
S | safety 66%
j Have you ever had your feelings hurt in this class? 27%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 31%
2 Do you feel safe walking to/from campus? 89%
Do you feel physically safe on campus? 86%
Do you feel physically safe when you are in this class? 87%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 69%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 59%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 68%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 77%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 85%
Success Criteria 68%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 68%
Active Participation 79%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 74%
Does your teacher expect all students to participate every day? 85%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Robert J. McGarvey Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 86%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 89%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 82%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 76%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 45%
Formative Assessment 74%
Do your tests show you what you need help on? 78%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 84%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 82%
Do you use the feedback that your teacher provides? 85%
Classroom Conditions 79%
Personal Connection 83%
Do you believe that your teacher cares about you? 91%
Does your tacher care about your feelings or goals? 92%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 84%
Curricular Connection 75%
Do you find the activities in this class meaningful? 80%
Are the lessons in this class interesting? 70%
Does your teacher summarize what you learn each day? 67%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 76%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 82%
Academic Connection 79%
Does your teacher challenge you to think? 77%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 96%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 47%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 92%
Is time used efficiently in this class? 84%
Student Access 71%
Broad 70%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 64%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 69%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 77%
Student Voice 72%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 61%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 83%
Positive Behavior 76%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 94%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 87%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 48%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 74%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 242
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 71%
Do you feel close to people in this class? 60%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 77%
Do you feel like you are part of this school? 81%
Are students treated fairly in class? 66%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 70%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 80%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 82%
Do you know how you are expected to behave in this class? 93%
Do you know what the class rules are? 92%
g Do you feel respected at this school? 69%
% Does your teacher treat you with respect? 91%
g Do students treat your teacher with respect? 64%
ﬁ Are classroom rules fair? 82%
N Are students treated fairly when they break classroom rules? 67%
s | Safety 59%
O Have you ever had your feelings hurt in this class? 28%
rfu Have you ever had your feelings hurt on campus? 24%
Do you feel safe walking to/from campus? 79%
Do you feel physically safe on campus? 78%
Do you feel physically safe when you are in this class? 79%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 60%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 52%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 57%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 72%
Instruction 69%
Learning Targets 75%
Does your teacher explain what you will learn and why? 76%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 61%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 61%
Active Participation 70%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 61%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

James McKee Elementary

All

Student Talk 71%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 78%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 76%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 75%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 65%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 59%
Formative Assessment 60%
Do your tests show you what you need help on? 62%
Does your teacher know when you don't understand something? 59%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 76%
Classroom Conditions 72%
Personal Connection 74%
Do you believe that your teacher cares about you? 87%
Does your tacher care about your feelings or goals? 85%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 72%
Do you feel like you have input on what happens in class? 53%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 75%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 68%
Are the lessons in this class interesting? 56%
Does your teacher summarize what you learn each day? 65%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 72%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 78%
Does your teacher explain difficult things clearly? 77%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 74%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 90%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 31%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 84%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 63%
Broad 62%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 53%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 60%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 73%
Student Voice 64%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 78%
Positive Behavior 71%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 91%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 83%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 43%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 67%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 299
CORE Climate 81%
School Connectedness/Sense of Belonging 81%
Do you feel close to people in this class? 66%
Are you happy to be in this class? 86%
Do you feel like you are part of this class? 82%
Do you feel like you are part of this school? 85%
Are students treated fairly in class? 84%
Climate of Support for Academic Learning 86%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 95%
Does your teacher help you with your schoolwork? 79%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 89%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 79%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 89%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 83%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
Do you know what the class rules are? 94%
% Do you feel respected at this school? 83%
;Cj Does your teacher treat you with respect? 96%
5 Do students treat your teacher with respect? 88%
E Are classroom rules fair? 93%
Ef’ Are students treated fairly when they break classroom rules? 77%
S | safety 71%
é Have you ever had your feelings hurt in this class? 35%
S Have you ever had your feelings hurt on campus? 36%
Do you feel safe walking to/from campus? 90%
Do you feel physically safe on campus? 88%
Do you feel physically safe when you are in this class? 86%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 73%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 69%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 77%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 85%
Instruction 80%
Learning Targets 86%
Does your teacher explain what you will learn and why? 85%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 81%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 90%
Success Criteria 77%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 77%
Active Participation 82%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 74%
Does your teacher expect all students to participate every day? 91%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Miwok Village Elementary

All

Student Talk 79%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 85%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 93%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 87%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 80%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 49%
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 73%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 87%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 86%
Do you use the feedback that your teacher provides? 88%
Classroom Conditions 85%
Personal Connection 87%
Do you believe that your teacher cares about you? 94%
Does your tacher care about your feelings or goals? 95%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 89%
Do you feel like you have input on what happens in class? 68%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 88%
Curricular Connection 82%
Do you find the activities in this class meaningful? 85%
Are the lessons in this class interesting? 69%
Does your teacher summarize what you learn each day? 80%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 85%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 80%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 89%
Does your teacher explain difficult things clearly? 85%
Academic Connection 86%
Does your teacher challenge you to think? 81%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 96%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 68%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 95%
Is time used efficiently in this class? 89%
Student Access 66%
Broad 63%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 53%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 67%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 70%
Student Voice 68%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 52%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 83%
Positive Behavior 78%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 96%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 89%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 52%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 77%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 380
CORE Climate 73%
School Connectedness/Sense of Belonging 72%
Do you feel close to people in this class? 60%
Are you happy to be in this class? 75%
Do you feel like you are part of this class? 74%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 73%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 69%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 84%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 67%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 81%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 82%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 94%
> Do you feel respected at this school? 69%
*E Does your teacher treat you with respect? 91%
E Do students treat your teacher with respect? 70%
._.% Are classroom rules fair? 82%
'§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
S Safety 60%
s Have you ever had your feelings hurt in this class? 32%
= Have you ever had your feelings hurt on campus? 30%
Do you feel safe walking to/from campus? 84%
Do you feel physically safe on campus? 83%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 56%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 50%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 58%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 71%
Instruction 73%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 80%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 75%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 86%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 69%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Marion Mix Elementary

All

Student Talk 71%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 75%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 80%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 53%
Formative Assessment 65%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 64%
Feedback 76%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 77%
Do you use the feedback that your teacher provides? 76%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 88%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 80%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 68%
Are the lessons in this class interesting? 66%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 75%
Does your teacher explain difficult things clearly? 78%
Academic Connection 74%
Does your teacher challenge you to think? 74%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 43%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 88%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 60%
Broad 60%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 48%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 57%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 76%
Student Voice 60%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 71%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 91%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 76%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 50%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 75%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 381
CORE Climate 71%
School Connectedness/Sense of Belonging 69%
Do you feel close to people in this class? 63%
Are you happy to be in this class? 70%
Do you feel like you are part of this class? 72%
Do you feel like you are part of this school? 73%
Are students treated fairly in class? 67%
Climate of Support for Academic Learning 75%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 65%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 78%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 68%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 78%
- Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
*E Do you know what the class rules are? 93%
% Do you feel respected at this school? 69%
[ Does your teacher treat you with respect? 90%
8 Do students treat your teacher with respect? 61%
§ Are classroom rules fair? 82%
%‘6 Are students treated fairly when they break classroom rules? 58%
@ Safety 63%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 42%
© Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
.rgu Do you feel safe walking to/from campus? 78%
@D Do you feel physically safe on campus? 78%
Do you feel physically safe when you are in this class? 74%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 67%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 58%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 74%
Instruction 69%
Learning Targets 76%
Does your teacher explain what you will learn and why? 78%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 73%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 65%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 65%
Active Participation 71%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 63%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Barbara Comstock Morse Elementary

All

Student Talk 70%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 81%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 78%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 70%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 72%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 49%
Formative Assessment 59%
Do your tests show you what you need help on? 63%
Does your teacher know when you don't understand something? 55%
Feedback 74%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 75%
Classroom Conditions 70%
Personal Connection 73%
Do you believe that your teacher cares about you? 87%
Does your tacher care about your feelings or goals? 87%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 71%
Do you feel like you have input on what happens in class? 49%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 73%
Curricular Connection 67%
Do you find the activities in this class meaningful? 67%
Are the lessons in this class interesting? 57%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 72%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 63%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 71%
Does your teacher explain difficult things clearly? 71%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 66%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 88%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 40%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 77%
Student Access 61%
Broad 60%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 54%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 58%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 67%
Student Voice 62%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 48%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 69%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 89%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 78%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 43%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 66%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 191
CORE Climate 81%
School Connectedness/Sense of Belonging 82%
Do you feel close to people in this class? 72%
Are you happy to be in this class? 87%
Do you feel like you are part of this class? 80%
Do you feel like you are part of this school? 88%
Are students treated fairly in class? 82%
Climate of Support for Academic Learning 85%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 94%
Does your teacher help you with your schoolwork? 81%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 89%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 87%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 97%
- Do you know what the class rules are? 93%
E Do you feel respected at this school? 76%
5 Does your teacher treat you with respect? 95%
5 Do students treat your teacher with respect? 84%
L; Are classroom rules fair? 91%
§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 77%
2 | Safety 70%
® Have you ever had your feelings hurt in this class? 36%
§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 35%
Do you feel safe walking to/from campus? 88%
Do you feel physically safe on campus? 89%
Do you feel physically safe when you are in this class? 89%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 72%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 60%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 77%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 81%
Instruction 77%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 85%
Success Criteria 72%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 72%
Active Participation 78%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 71%
Does your teacher expect all students to participate every day? 86%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Pleasant Grove Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 87%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 87%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 74%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 74%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 58%
Formative Assessment 75%
Do your tests show you what you need help on? 81%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 83%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 81%
Do you use the feedback that your teacher provides? 85%
Classroom Conditions 79%
Personal Connection 79%
Do you believe that your teacher cares about you? 94%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 73%
Do you feel like you have input on what happens in class? 60%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 77%
Curricular Connection 77%
Do you find the activities in this class meaningful? 75%
Are the lessons in this class interesting? 71%
Does your teacher summarize what you learn each day? 76%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 81%
Does your teacher explain difficult things clearly? 81%
Academic Connection 82%
Does your teacher challenge you to think? 77%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 98%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 57%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 90%
Is time used efficiently in this class? 89%
Student Access 71%
Broad 71%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 71%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 84%
Student Voice 71%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 53%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 88%
Positive Behavior 76%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 97%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 85%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 48%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 319
CORE Climate 69%
School Connectedness/Sense of Belonging 69%
Do you feel close to people in this class? 62%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 72%
Do you feel like you are part of this school? 75%
Are students treated fairly in class? 63%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 85%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 76%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 67%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 74%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 86%
Do you know what the class rules are? 86%
Do you feel respected at this school? 63%
g Does your teacher treat you with respect? 84%
% Do students treat your teacher with respect? 67%
g Are classroom rules fair? 78%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 56%
% Safety 58%
a Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 36%
Do you feel safe walking to/from campus? 70%
Do you feel physically safe on campus? 70%
Do you feel physically safe when you are in this class? 70%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 55%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 53%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 59%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 71%
Instruction 70%
Learning Targets 76%
Does your teacher explain what you will learn and why? 77%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 72%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 72%
Active Participation 68%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 61%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Prairie Elementary

All

Student Talk 68%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 76%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 74%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 61%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 55%
Formative Assessment 64%
Do your tests show you what you need help on? 62%
Does your teacher know when you don't understand something? 66%
Feedback 71%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 71%
Do you use the feedback that your teacher provides? 72%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 76%
Do you believe that your teacher cares about you? 84%
Does your tacher care about your feelings or goals? 86%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 53%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 76%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 64%
Are the lessons in this class interesting? 63%
Does your teacher summarize what you learn each day? 74%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 72%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 65%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 79%
Does your teacher explain difficult things clearly? 70%
Academic Connection 68%
Does your teacher challenge you to think? 64%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 87%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 41%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 83%
Is time used efficiently in this class? 67%
Student Access 60%
Broad 60%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 49%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 58%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 61%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 67%
Positive Behavior 69%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 82%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 70%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 56%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 324
CORE Climate 68%
School Connectedness/Sense of Belonging 67%
Do you feel close to people in this class? 53%
Are you happy to be in this class? 72%
Do you feel like you are part of this class? 71%
Do you feel like you are part of this school? 75%
Are students treated fairly in class? 65%
Climate of Support for Academic Learning 71%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 82%
Does your teacher help you with your schoolwork? 71%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 71%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 61%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 75%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 75%
Do you know how you are expected to behave in this class? 86%
Do you know what the class rules are? 88%
= Do you feel respected at this school? 64%
E Does your teacher treat you with respect? 89%
E Do students treat your teacher with respect? 60%
% Are classroom rules fair? 83%
§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 61%
& | Safety 61%
-E Have you ever had your feelings hurt in this class? 41%
a Have you ever had your feelings hurt on campus? 38%
Do you feel safe walking to/from campus? 74%
Do you feel physically safe on campus? 76%
Do you feel physically safe when you are in this class? 77%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 53%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 59%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 64%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 67%
Instruction 70%
Learning Targets 77%
Does your teacher explain what you will learn and why? 78%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 71%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 59%
Does your teacher expect all students to participate every day? 83%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

David Reese Elementary

All

Student Talk 68%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 74%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 78%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 71%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 50%
Formative Assessment 60%
Do your tests show you what you need help on? 63%
Does your teacher know when you don't understand something? 56%
Feedback 74%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 75%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 73%
Do you believe that your teacher cares about you? 80%
Does your tacher care about your feelings or goals? 82%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 78%
Do you feel like you have input on what happens in class? 53%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 72%
Curricular Connection 68%
Do you find the activities in this class meaningful? 67%
Are the lessons in this class interesting? 59%
Does your teacher summarize what you learn each day? 71%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 72%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 59%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 79%
Does your teacher explain difficult things clearly? 70%
Academic Connection 71%
Does your teacher challenge you to think? 70%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 85%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 41%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 55%
Broad 56%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 51%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 57%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 62%
Student Voice 55%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 40%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 69%
Positive Behavior 70%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 86%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 75%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 50%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 68%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 282
CORE Climate 69%
School Connectedness/Sense of Belonging 67%
Do you feel close to people in this class? 52%
Are you happy to be in this class? 74%
Do you feel like you are part of this class? 71%
Do you feel like you are part of this school? 74%
Are students treated fairly in class? 63%
Climate of Support for Academic Learning 75%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 84%
Does your teacher help you with your schoolwork? 72%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 74%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 68%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 76%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 73%
Do you know how you are expected to behave in this class? 86%
Do you know what the class rules are? 91%
> Do you feel respected at this school? 65%
g Does your teacher treat you with respect? 90%
g Do students treat your teacher with respect? 58%
uij Are classroom rules fair? 84%
= Are students treated fairly when they break classroom rules? 59%
& | Safety 57%
_g Have you ever had your feelings hurt in this class? 31%
- Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
Do you feel safe walking to/from campus? 75%
Do you feel physically safe on campus? 72%
Do you feel physically safe when you are in this class? 73%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 54%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 53%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 60%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 65%
Instruction 72%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 84%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 69%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 69%
Active Participation 69%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 61%
Does your teacher expect all students to participate every day? 77%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

John Reith Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 78%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 78%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 78%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 74%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 61%
Formative Assessment 66%
Do your tests show you what you need help on? 67%
Does your teacher know when you don't understand something? 66%
Feedback 71%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 72%
Do you use the feedback that your teacher provides? 69%
Classroom Conditions 71%
Personal Connection 75%
Do you believe that your teacher cares about you? 85%
Does your tacher care about your feelings or goals? 85%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 77%
Do you feel like you have input on what happens in class? 57%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 75%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 68%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 68%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 66%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 74%
Does your teacher explain difficult things clearly? 70%
Academic Connection 70%
Does your teacher challenge you to think? 69%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 86%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 35%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 72%
Student Access 60%
Broad 59%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 52%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 58%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 67%
Student Voice 61%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 73%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 87%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 79%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 57%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 198
CORE Climate 76%
School Connectedness/Sense of Belonging 75%
Do you feel close to people in this class? 66%
Are you happy to be in this class? 76%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 76%
Climate of Support for Academic Learning 82%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 78%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 90%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 86%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
- Do you know what the class rules are? 96%
*E Do you feel respected at this school? 72%
g Does your teacher treat you with respect? 93%
uij Do students treat your teacher with respect? 62%
Q Are classroom rules fair? 89%
5. Are students treated fairly when they break classroom rules? 74%
2 | Safety 62%
"'r; Have you ever had your feelings hurt in this class? 40%
5 Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
@ Do you feel safe walking to/from campus? 76%
Do you feel physically safe on campus? 79%
Do you feel physically safe when you are in this class? 84%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 49%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 71%
Instruction 76%
Learning Targets 84%
Does your teacher explain what you will learn and why? 85%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 80%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 86%
Success Criteria 72%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 72%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 69%
Does your teacher expect all students to participate every day? 80%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Sierra Enterprise Elementary

All

Student Talk 77%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 93%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 83%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 72%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 52%
Formative Assessment 72%
Do your tests show you what you need help on? 72%
Does your teacher know when you don't understand something? 72%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 76%
Do you use the feedback that your teacher provides? 79%
Classroom Conditions 76%
Personal Connection 79%
Do you believe that your teacher cares about you? 90%
Does your tacher care about your feelings or goals? 90%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 74%
Do you feel like you have input on what happens in class? 57%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 82%
Curricular Connection 78%
Do you find the activities in this class meaningful? 79%
Are the lessons in this class interesting? 70%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 85%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 83%
Does your teacher explain difficult things clearly? 82%
Academic Connection 73%
Does your teacher challenge you to think? 75%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 41%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 85%
Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 60%
Broad 61%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 51%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 63%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 70%
Student Voice 59%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 41%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 70%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 89%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 73%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 71%

033.0623.500

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 367
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 68%
Are you happy to be in this class? 80%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 80%
Are students treated fairly in class? 73%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 82%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 93%
Do you know what the class rules are? 94%
e Do you feel respected at this school? 74%
*E Does your teacher treat you with respect? 92%
E Do students treat your teacher with respect? 69%
uij Are classroom rules fair? 83%
é Are students treated fairly when they break classroom rules? 68%
2 | Safety 62%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 28%
S Have you ever had your feelings hurt on campus? 29%
Do you feel safe walking to/from campus? 80%
Do you feel physically safe on campus? 79%
Do you feel physically safe when you are in this class? 78%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 66%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 57%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 69%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 71%
Instruction 74%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 81%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 74%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 70%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 70%
Active Participation 76%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 68%
Does your teacher expect all students to participate every day? 83%

Research and Evaluation
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Joseph Sims Elementary

All

Student Talk 71%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 78%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 81%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 69%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 53%
Formative Assessment 68%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 77%
Do you use the feedback that your teacher provides? 79%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 78%
Do you believe that your teacher cares about you? 87%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 78%
Do you feel like you have input on what happens in class? 59%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 75%
Curricular Connection 71%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 61%
Does your teacher summarize what you learn each day? 67%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 76%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 70%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 77%
Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
Academic Connection 75%
Does your teacher challenge you to think? 75%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 44%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 78%
Student Access 62%
Broad 60%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 47%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 61%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 72%
Student Voice 63%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 51%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 76%
Positive Behavior 70%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 64%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 382
CORE Climate 78%
School Connectedness/Sense of Belonging 78%
Do you feel close to people in this class? 68%
Are you happy to be in this class? 81%
Do you feel like you are part of this class? 81%
Do you feel like you are part of this school? 86%
Are students treated fairly in class? 76%
Climate of Support for Academic Learning 84%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 79%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 85%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 78%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
Do you know what the class rules are? 93%
> Do you feel respected at this school? 76%
g Does your teacher treat you with respect? 92%
g Do students treat your teacher with respect? 72%
% Are classroom rules fair? 86%
g Are students treated fairly when they break classroom rules? 73%
3| safety 67%
s Have you ever had your feelings hurt in this class? 33%
& Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
Do you feel safe walking to/from campus? 88%
Do you feel physically safe on campus? 86%
Do you feel physically safe when you are in this class? 83%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 68%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 64%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 72%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 79%
Instruction 75%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 83%
Success Criteria 72%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 72%
Active Participation 77%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 69%
Does your teacher expect all students to participate every day? 86%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Stone Lake Elementary

All

Student Talk 76%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 86%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 88%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 52%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 78%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 80%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 78%
Personal Connection 82%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 83%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 82%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 71%
Are the lessons in this class interesting? 64%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 76%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 82%
Does your teacher explain difficult things clearly? 79%
Academic Connection 78%
Does your teacher challenge you to think? 79%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 93%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 51%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 90%
Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 68%
Broad 68%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 57%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 71%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 77%
Student Voice 68%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 81%
Positive Behavior 75%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 93%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 84%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 51%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 71%

033.0623.500

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 424
CORE Climate 76%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 65%
Are you happy to be in this class? 82%
Do you feel like you are part of this class? 76%
Do you feel like you are part of this school? 83%
Are students treated fairly in class? 74%
Climate of Support for Academic Learning 80%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 88%
Does your teacher help you with your schoolwork? 77%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 83%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
Do you know what the class rules are? 93%
Do you feel respected at this school? 77%
g Does your teacher treat you with respect? 91%
% Do students treat your teacher with respect? 74%
g Are classroom rules fair? 85%
% Are students treated fairly when they break classroom rules? 70%
2 | Safety 66%
;, Have you ever had your feelings hurt in this class? 34%
Have you ever had your feelings hurt on campus? 33%
Do you feel safe walking to/from campus? 84%
Do you feel physically safe on campus? 88%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 59%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 73%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 74%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 73%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 83%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 77%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 67%
Does your teacher expect all students to participate every day? 87%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Sunrise Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 81%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 79%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 73%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 53%
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 72%
Does your teacher know when you don't understand something? 69%
Feedback 79%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 75%
Do you use the feedback that your teacher provides? 82%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 77%
Do you believe that your teacher cares about you? 89%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 73%
Do you feel like you have input on what happens in class? 58%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 79%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 80%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 78%
Does your teacher explain difficult things clearly? 78%
Academic Connection 75%
Does your teacher challenge you to think? 80%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 44%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 86%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 63%
Broad 61%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 50%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 64%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 69%
Student Voice 66%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 79%
Positive Behavior 74%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 84%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 44%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 76%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 435
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 70%
Do you feel close to people in this class? 60%
Are you happy to be in this class? 73%
Do you feel like you are part of this class? 73%
Do you feel like you are part of this school? 75%
Are students treated fairly in class? 71%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 90%
Does your teacher help you with your schoolwork? 77%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 71%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 82%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 85%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
> Do you know what the class rules are? 95%
g Do you feel respected at this school? 69%
g Does your teacher treat you with respect? 91%
U&’J Do students treat your teacher with respect? 70%
o Are classroom rules fair? 83%
8 Are students treated fairly when they break classroom rules? 70%
S | sofety 63%
I£ Have you ever had your feelings hurt in this class? 37%
© Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
2 Do you feel safe walking to/from campus? 79%
Do you feel physically safe on campus? 76%
Do you feel physically safe when you are in this class? 79%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 64%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 61%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 62%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 74%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 80%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 74%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 74%
Active Participation 76%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 68%
Does your teacher expect all students to participate every day? 84%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Mary Tsukamoto Elementary

All

Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 80%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 79%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 69%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 56%
Formative Assessment 68%
Do your tests show you what you need help on? 71%
Does your teacher know when you don't understand something? 64%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 76%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 88%
Does your tacher care about your feelings or goals? 86%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 83%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 79%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 69%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 75%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 81%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 64%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 76%
Does your teacher explain difficult things clearly? 73%
Academic Connection 74%
Does your teacher challenge you to think? 76%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 89%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 44%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 85%
Is time used efficiently in this class? 74%
Student Access 65%
Broad 64%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 54%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 67%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 73%
Student Voice 66%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 55%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 77%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 90%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 52%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 70%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 348
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 74%
Do you feel close to people in this class? 63%
Are you happy to be in this class? 76%
Do you feel like you are part of this class? 78%
Do you feel like you are part of this school? 79%
Are students treated fairly in class? 74%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 89%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 83%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 69%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 77%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
Do you know what the class rules are? 93%
g Do you feel respected at this school? 72%
*qc'; Does your teacher treat you with respect? 89%
g Do students treat your teacher with respect? 59%
[ Are classroom rules fair? 79%
§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
£ | Safety 60%
'S Have you ever had your feelings hurt in this class? 36%
= Have you ever had your feelings hurt on campus? 36%
Do you feel safe walking to/from campus? 75%
Do you feel physically safe on campus? 76%
Do you feel physically safe when you are in this class? 79%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 57%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 56%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 56%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 65%
Instruction 73%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 85%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 73%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 77%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 66%
Does your teacher expect all students to participate every day? 85%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Union House Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 80%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 83%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 84%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 58%
Formative Assessment 67%
Do your tests show you what you need help on? 70%
Does your teacher know when you don't understand something? 64%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 77%
Do you use the feedback that your teacher provides? 72%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 80%
Do you believe that your teacher cares about you? 88%
Does your tacher care about your feelings or goals? 88%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 60%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 80%
Curricular Connection 73%
Do you find the activities in this class meaningful? 65%
Are the lessons in this class interesting? 70%
Does your teacher summarize what you learn each day? 74%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 67%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 74%
Academic Connection 72%
Does your teacher challenge you to think? 75%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 41%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 80%
Is time used efficiently in this class? 74%
Student Access 66%
Broad 66%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 59%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 74%
Student Voice 66%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 52%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 80%
Positive Behavior 76%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 91%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 81%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 58%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 75%

033.0623.500

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 447
CORE Climate 76%
School Connectedness/Sense of Belonging 75%
Do you feel close to people in this class? 64%
Are you happy to be in this class? 78%
Do you feel like you are part of this class? 79%
Do you feel like you are part of this school? 83%
Are students treated fairly in class? 71%
Climate of Support for Academic Learning 81%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 93%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 84%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 86%
Do you know how you are expected to behave in this class? 95%
Do you know what the class rules are? 97%
g Do you feel respected at this school? 74%
% Does your teacher treat you with respect? 94%
g Do students treat your teacher with respect? 72%
- Are classroom rules fair? 88%
o Are students treated fairly when they break classroom rules? 68%
i Safety 64%
o Have you ever had your feelings hurt in this class? 39%
e Have you ever had your feelings hurt on campus? 34%
Do you feel safe walking to/from campus? 83%
Do you feel physically safe on campus? 83%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 62%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 55%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 63%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 75%
Instruction 76%
Learning Targets 83%
Does your teacher explain what you will learn and why? 84%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 81%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 84%
Success Criteria 75%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 75%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 65%
Does your teacher expect all students to participate every day? 83%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Irene B. West Elementary

All

Student Talk 75%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 84%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 85%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 80%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 53%
Formative Assessment 69%
Do your tests show you what you need help on? 74%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 80%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 77%
Do you use the feedback that your teacher provides? 84%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 81%
Do you believe that your teacher cares about you? 90%
Does your tacher care about your feelings or goals? 91%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 82%
Do you feel like you have input on what happens in class? 61%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 82%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 64%
Does your teacher summarize what you learn each day? 74%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 81%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 68%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 79%
Academic Connection 75%
Does your teacher challenge you to think? 78%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 45%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 88%
Is time used efficiently in this class? 73%
Student Access 64%
Broad 61%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 51%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 63%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 68%
Student Voice 67%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 56%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 79%
Positive Behavior 73%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 92%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 83%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 48%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 71%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All

Number of Respondents 459
CORE Climate 75%
School Connectedness/Sense of Belonging 76%
Do you feel close to people in this class? 71%
Are you happy to be in this class? 75%
Do you feel like you are part of this class? 79%
Do you feel like you are part of this school? 82%
Are students treated fairly in class? 73%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 86%
Does your teacher help you with your schoolwork? 64%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 94%
- Do you know what the class rules are? 96%
E Do you feel respected at this school? 75%
5] Does your teacher treat you with respect? 90%
5 Do students treat your teacher with respect? 73%
2 Are classroom rules fair? 86%
§ Are students treated fairly when they break classroom rules? 70%
T | safety 66%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 36%
é Have you ever had your feelings hurt on campus? 29%
Do you feel safe walking to/from campus? 85%
Do you feel physically safe on campus? 84%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
Do other kids hit or push you at school when they are not just playing around? 68%
Do other kids at school spread mean rumors or lies about you? 63%
Do other kids at this school ever tease you about what your body looks like? 76%
Do other kids steal or damage your things, like your clothing or your books? 76%
Instruction 72%
Learning Targets 77%
Does your teacher explain what you will learn and why? 80%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 73%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 64%
Does your teacher expect all students to participate every day? 85%

Research and Evaluation
033.0623.500 Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Zehnder Ranch Elementary

All

Student Talk 74%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 83%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 73%
When you work with other students, do you question the ideas of others? 55%
Formative Assessment 65%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 61%
Feedback 77%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 79%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 77%
Do you believe that your teacher cares about you? 85%
Does your tacher care about your feelings or goals? 86%
Does your teacher teach you how to work on your feelings or be kind to others in class? 77%
Do you feel like you have input on what happens in class? 59%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 80%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 58%
Does your teacher summarize what you learn each day? 65%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 77%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 69%

If you don't understand something, does your teacher explain it another way? 78%
Does your teacher explain difficult things clearly? 72%
Academic Connection 74%
Does your teacher challenge you to think? 73%
Does your teacher encourage you to give your best effort? 92%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 44%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 88%
Is time used efficiently in this class? 74%
Student Access 61%
Broad 57%
If you wanted, could you speak with an adult at school about your feelings? 46%

If you wanted, could you get extra academic help from your school? 53%

If you wanted, could you participate in any sports, clubs, band, etc? 70%
Student Voice 65%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 52%

If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 79%
Positive Behavior 72%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 94%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 85%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 40%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 68%

033.0623.500

Research and Evaluation
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066.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Middle Schools

District

Number of Respondents

7401

CORE Climate

71%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?
Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

65%
54%
61%
68%
65%
78%

Climate of Support for Academic Learning
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?
Do you know how to get help outside of normal classtime?

78%
84%
72%

82%

74%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

80%
82%

90%
88%
60%
87%
70%
83%
78%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

61%
62%
41%
72%
70%
80%

53%

56%

57%

50%

Research and Evaluation
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Middle Schools

District

Instruction

71%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

76%
77%

74%

77%

Success Criteria
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a
lesson?

68%

68%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

74%
72%

77%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?
Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the
assignment?
When you work with other students, do you challenge the ideas of
others?

69%
72%

77%
73%

71%

53%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

67%
72%
62%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

71%
70%

72%

Classroom Conditions

71%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

68%
77%
72%

59%

61%
71%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

70%
68%
60%
68%

75%
72%
74%

73%

Research and Evaluation
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066.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Middle Schools

District

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?

Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

75%
76%
84%

57%

81%

78%

Student Access

60%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak eith a mental health therapist or social
worker at school?

If you wanted, could you get extra academic help from your school?

If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such
as sports, clubc, band, etc.)?

66%
62%

56%

69%
68%

75%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

51%
45%

57%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

63%

68%

58%

Positive Behavior

65%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at
school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

83%
71%
46%

60%

Research and Evaluation
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Albiani

All

Number of Respondents

1146

CORE Climate

73%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

66%
54%
61%
70%
65%
81%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

80%
85%
73%
84%
79%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

82%
81%

92%
89%
60%
89%
76%
86%
83%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

64%
66%
42%
74%
72%
84%

57%

61%

60%

55%

Research and Evaluation
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033.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Albiani

All

Instruction

72%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

77%
78%

73%
81%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

67%
67%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

77%
75%
79%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

72%
75%

80%

75%

76%

53%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

69%
74%
64%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

71%
69%
72%

Classroom Conditions

73%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

69%
78%
74%

56%

62%
73%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

71%
71%
60%
66%

76%
75%
76%

76%
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033.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Albiani

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

79%
81%
86%
61%

84%
81%

Student Access

61%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

69%
67%

56%

73%
72%

77%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

49%
44%

55%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

64%
72%

55%

Positive Behavior

65%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

86%
73%
41%

58%

Research and Evaluation
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Eddy

All

Number of Respondents

693

CORE Climate

65%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

61%
53%
57%
65%
60%
71%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

71%
79%
65%
75%
65%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

74%
78%

84%
83%
53%
80%
61%
76%
73%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

55%
53%
35%
62%
58%
75%

44%

45%

50%

43%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Eddy

All

Instruction

67%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

70%
71%

69%
70%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

65%
65%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

70%
68%
72%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

64%
64%

70%

66%

65%

52%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

64%
68%
61%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

68%
66%
69%

Classroom Conditions

66%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

65%
71%
67%

58%

59%
69%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

66%
65%
59%
65%

69%
66%
68%

67%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Eddy

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

68%
71%
78%
50%

74%
70%

Student Access

57%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

62%
59%

53%

65%
63%

70%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

51%
44%

57%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

58%
63%

53%

Positive Behavior

61%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

77%
66%
44%

56%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Harris Jr.

All

Number of Respondents

897

CORE Climate

71%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

63%
47%
59%
65%
65%
79%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

77%
85%
74%
81%
70%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

81%
82%

91%
88%
61%
87%
74%
83%
79%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

63%
66%
43%
72%
71%
78%

58%

58%

59%

52%

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



033.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Harris Jr.

All

Instruction

68%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

75%
75%

73%
77%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

65%
65%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

70%
69%
72%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

64%
64%

72%

69%

68%

48%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

64%
69%
59%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

69%
69%
69%

Classroom Conditions

70%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

66%
77%
72%

57%

59%
65%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

69%
65%
59%
67%

74%
69%
74%

72%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Harris Jr.

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

75%
73%
83%
60%

80%
80%

Student Access

61%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

65%
65%

57%

66%
67%

72%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

53%
46%

60%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

63%
67%

60%

Positive Behavior

64%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

83%
72%
43%

59%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Jackman

All

Number of Respondents

626

CORE Climate

66%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

60%
48%
56%
61%
60%
75%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

72%
78%
67%
74%
68%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

75%
77%

85%
82%
60%
84%
61%
76%
69%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

60%
62%
44%
66%
65%
71%

50%

55%

58%

53%
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Percent Favorable

Jackman

All

Instruction

64%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

72%
73%

73%
71%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

63%
63%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

65%
61%
69%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

61%
61%

68%

66%

60%

48%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

60%
64%
56%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

66%
66%
65%

Classroom Conditions

64%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

61%
69%
65%

54%

54%
62%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

64%
61%
57%
62%

70%
63%
69%

66%
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Jackman

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

68%
66%
77%
51%

74%
71%

Student Access

52%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

57%
47%

49%

60%
62%

64%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

45%
41%

48%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

54%
53%

55%

Positive Behavior

60%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

74%
62%
47%

58%
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Johnson

All

Number of Respondents

1135

CORE Climate

74%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

69%
60%
66%
71%
70%
81%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

80%
86%
72%
85%
75%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

83%
85%

92%
91%
65%
89%
73%
86%
81%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

63%
58%
41%
77%
76%
84%

58%

58%

60%

50%
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Johnson

All

Instruction

75%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

80%
81%

78%
80%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

71%
71%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

77%
75%
80%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

74%
78%

81%

78%

75%

56%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

70%
76%
65%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

75%
73%
77%

Classroom Conditions

74%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

72%
81%
76%

64%

66%
75%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

72%
72%
64%
70%

77%
74%
77%

74%
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Johnson

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

79%
82%
88%
60%

85%
80%

Student Access

66%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

70%
67%

59%

70%
72%

81%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

58%
52%

64%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

70%
76%
63%

Positive Behavior

72%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

89%
78%
55%
65%
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Kerr

All

Number of Respondents

568

CORE Climate

73%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

67%
55%
61%
70%
67%
81%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

79%
84%
73%
82%
77%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

81%
82%

94%
91%
61%
87%
68%
85%
81%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

64%
68%
47%
80%
75%
84%

56%

52%

55%

51%
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Kerr

All

Instruction

72%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

77%
78%

74%
80%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

71%
71%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

77%
75%
79%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

69%
73%

77%

72%

72%

49%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

67%
73%
61%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

71%
72%
71%

Classroom Conditions

71%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

66%
78%
70%

53%

59%
72%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

71%
68%
58%
70%

77%
74%
74%

74%
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Kerr

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

77%

80%
85%
55%

84%
82%

Student Access

63%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

73%
69%

58%

75%
76%

85%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

48%
40%

56%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

69%
76%

61%

Positive Behavior

64%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

90%
71%
42%

52%
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Pinkerton

All

Number of Respondents

844

CORE Climate

75%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

72%
66%
66%
75%
72%
81%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

83%
87%
77%
87%
80%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

84%
86%

93%
91%
66%
89%
74%
86%
83%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

61%
59%
38%
78%
79%
85%

56%

52%

52%

46%
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Pinkerton

All

Instruction

77%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

80%
81%

78%
81%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

73%
73%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

79%
77%
82%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

77%
82%

83%

81%

78%

59%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

75%
80%
70%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

76%
75%
78%

Classroom Conditions

76%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

75%
81%
79%

66%

69%
80%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

74%
73%
62%
73%

79%
78%
78%

78%
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Pinkerton

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

80%
83%
88%
63%

84%
82%

Student Access

63%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

69%
65%

59%

71%
70%

80%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

56%
48%

63%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

64%
71%
56%

Positive Behavior

68%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

87%
79%
44%
61%
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Rutter

All

Number of Respondents

717

CORE Climate

67%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

60%
49%
56%
62%
54%
75%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

74%
82%
69%
78%
67%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

76%
79%

87%
85%
50%
86%
65%
77%
71%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

58%
61%
38%
59%
57%
74%

47%

53%

57%

49%

Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



033.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Rutter

All

Instruction

66%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

72%
73%

70%
72%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

66%
66%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

68%
63%
72%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

64%
66%

74%

68%

63%

50%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

62%
66%
57%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

66%
67%
65%

Classroom Conditions

65%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

64%
71%
70%

58%

54%
65%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

65%
61%
56%
63%

68%
66%
71%

67%
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Rutter

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

69%
66%
79%
53%

76%
72%

Student Access

53%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak eith a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

57%
51%

48%

60%
59%

66%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

45%
40%

50%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

56%
58%
55%

Positive Behavior

61%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

76%
62%
47%
59%
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Smedberg

All

Number of Respondents

775

CORE Climate

71%

School Connectedness/Sense of Belonging
Do you feel close to people in this class?
Are you happy to be in this class?

Do you feel like you are part of this class?
Do you feel like you are part of this school?
Are students treated fairly in class?

65%
54%
61%
69%
61%
79%

Climate of Support for Academic Learning

Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful?
Does your teacher help you with your schoolwork?

Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions
or activities?

Do you know how to get help outside of normal classtime?

80%
84%
74%
84%
78%

Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class
rules?
Do you know how you are expected to behave in this class?
Do you know what the class rules are?
Do you feel respected at this school?
Does your teacher treat you with respect?
Do students treat your teacher with respect?
Are classroom rules fair?
Are students treated fairly when they break classroom rules?

81%
86%

93%
90%
55%
87%
68%
83%
79%

Safety
Have you ever had your feelings hurt in this class?
Have you ever had your feelings hurt on campus?
Do you feel safe walking to/from campus?
Do you feel physically safe on campus?
Do you feel physically safe when you are in this class?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been pushed, shoved, slapped, hit or kicked by someone who wasn't just
kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
had sexual jokes, comments, or gestures made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you
been made fun of because of your looks or the way you talk?

59%
63%
38%
67%
61%
81%

45%

57%

59%

45%
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Smedberg

All

Instruction

73%

Learning Targets
Does your teacher explain what you will learn and why?
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are
supposed to be learning about?
Does your teacher explain lessons in a way you can understand?

79%
80%

77%
79%

Success Criteria

Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson?

70%
70%

Active Participation
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up
with an answer?
Does your teacher expect all students to participate every day?

77%
74%
79%

Student Talk
Does your teacher expect you to talk and share ideas?
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with
classmates?

Does your teacher guide/support your discussions with other students?
When you work with other students, do you mostly talk about the

assignment?

When you work with other students, do you challenge the ideas of others?

71%
72%

79%

76%

70%

54%

Formative Assessment
Do your tests show you what you need help on?
Does your teacher know when you don't understand something?

68%
72%
65%

Feedback
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and
assignments?
Do you use the feedback that your teacher provides?

73%
73%
72%

Classroom Conditions

72%

Personal Connection
Do you believe that your teacher cares about you?
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing?
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to
be kind, calm-down, solve problems)?
Do you feel like you have input on what happens in class?
Does your teacher ask you to explain your ideas?

69%
78%
73%

60%

64%
72%

Curricular Connection
Do you find the activities in this class meaningful?
Are the lessons in this class interesting?
Does your teacher summarize what you learn each day?
Does your teacher explain connections between current lessons and
previous lessons?
Do you feel comfortable asking your teacher for help?
If you don’t understand something, does your teacher explain it another
way?
Does your teacher explain difficult things clearly?

73%
68%
63%
72%

77%
77%
77%

75%
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033.0623.500

Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

Smedberg

All

Academic Connection
Does your teacher challenge you to think?
Does your teacher encourage you to give your best effort?
Do your classmates behave the way your teachers want them to?

Do you always know what you should be doing and learning in this class?

Is time used efficiently in this class?

75%
76%
86%
54%

83%
78%

Student Access

59%

Broad
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak eith a mental health therapist or social
worker at school?
If you wanted, could you get extra academic help from your school?
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as
sports, clubc, band, etc.)?

65%
61%

54%

69%
67%

73%

Student Voice
Do you have a meaningful say in what goes on at school?
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could
help?

51%
46%

55%

Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that
interests you?

Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?

63%
67%

59%

Positive Behavior

65%

Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school?

Do you care about the school-wide behavior expectations?

In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive
behavior?

Does being acknowledged for positive behavior matter to you?

81%
68%
50%

61%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District
Number of Respondents 11014
CORE Climate 73%
School Connectedness/Sense of Belonging 63%
Do you feel close to people in this class? 49%
Are you happy to be in this class? 58%
Do you feel like you are part of this class? 64%
Do you feel like you are part of this school? 59%
Are students treated fairly in class? 82%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 83%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 81%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 74%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 82%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 87%
Do you feel respected at this school? 64%
Does your teacher treat you with respect? 88%
Do students treat your teacher with respect? 77%
Are classroom rules fair? 85%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 83%
Safety 69%
" Have you ever had your feelings hurt in this class? 66%
S Have you ever had your feelings hurt on campus? 49%
é Do you feel safe walking to/from campus? 71%
< Do you feel physically safe on campus? 69%
I Do you feel physically safe when you are in this class? 84%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 759%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 66%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 67%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 64%
the way you talk?
Instruction 72%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 78%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 70%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 70%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 75%
Does your teacher expect all students to participate every day? 72%
Student Talk 70%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 71%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 74%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 71%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 53%
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033.0623.500 Elk Grove Unified School District



Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District

Number of Respondents 11014
Formative Assessment 69%
Do your tests show you what you need help on? 74%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 72%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 71%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 73%
Personal Connection 69%
Do you believe that your teacher cares about you? 77%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 74%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 59%
Do you feel like you have input on what happens in class? 63%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 69%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 69%
Are the lessons in this class interesting? 64%
Does your teacher summarize what you learn each day? 67%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 76%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 76%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 76%
w Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
_§ Academic Connection 78%
3 Does your teacher challenge you to think? 77%
_@ Does your teacher encourage you to give your best effort? 84%
= Do your classmates behave the way your teachers want them to? 68%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 81%
Is time used efficiently in this class? 79%
Student Access 61%
Broad 68%
Could you enroll in any course that interests you? 64%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 57%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 73%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 71%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 76%
Student Voice 48%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 40%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 57%
Acceleration, Honors, and Gifted 67%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 71%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 62%
Positive Behavior 62%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 82%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 69%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 42%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 57%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1170
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 64%
Do you feel close to people in this class? 50%
Are you happy to be in this class? 61%
Do you feel like you are part of this class? 65%
Do you feel like you are part of this school? 60%
Are students treated fairly in class? 84%
Climate of Support for Academic Learning 80%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 84%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 78%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 90%
Do you feel respected at this school? 64%
Does your teacher treat you with respect? 90%
Do students treat your teacher with respect? 77%
Are classroom rules fair? 87%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 85%
Safety 69%
v Have you ever had your feelings hurt in this class? 68%
S Have you ever had your feelings hurt on campus? 47%
§ Do you feel safe walking to/from campus? 71%
g Do you feel physically safe on campus? 67%
é Do you feel physically safe when you are in this class? 86%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 77%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 66%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 65%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 64%
the way you talk?
Instruction 74%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 81%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 77%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 73%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 73%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 78%
Does your teacher expect all students to participate every day? 69%
Student Talk 70%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 71%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 75%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 73%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 53%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 76%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 73%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 71%
Do you believe that your teacher cares about you? 79%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 76%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 61%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 73%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 79%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 78%
% Does your teacher explain difficult things clearly? 76%
a Academic Connection 80%
e Does your teacher challenge you to think? 79%
g Does your teacher encourage you to give your best effort? 85%
S Do your classmates behave the way your teachers want them to? 69%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 85%
Is time used efficiently in this class? 81%
Student Access 64%
Broad 71%
Could you enroll in any course that interests you? 68%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 56%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 76%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 74%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 80%
Student Voice 50%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 41%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 59%
Acceleration, Honors, and Gifted 73%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 80%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 65%
Positive Behavior 65%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 85%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 73%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 45%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 58%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1182
CORE Climate 69%
School Connectedness/Sense of Belonging 59%
Do you feel close to people in this class? 47%
Are you happy to be in this class? 57%
Do you feel like you are part of this class? 63%
Do you feel like you are part of this school? 51%
Are students treated fairly in class? 80%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 80%
Does your teacher help you with your schoolwork? 72%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
Do you know what the class rules are? 85%
Do you feel respected at this school? 53%
Does your teacher treat you with respect? 85%
Do students treat your teacher with respect? 74%
Are classroom rules fair? 82%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 80%
Safety 64%
- Have you ever had your feelings hurt in this class? 67%
'%D Have you ever had your feelings hurt on campus? 43%
% Do you feel safe walking to/from campus? 67%
1G] Do you feel physically safe on campus? 63%
5 Do you feel physically safe when you are in this class? 84%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 67%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? B
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 58%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 579
the way you talk?
Instruction 67%
Learning Targets 74%
Does your teacher explain what you will learn and why? 74%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 71%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 64%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 64%
Active Participation 70%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 74%
Does your teacher expect all students to participate every day? 66%
Student Talk 65%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 66%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 75%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 70%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 48%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 66%
Do your tests show you what you need help on? 70%
Does your teacher know when you don't understand something? 61%
Feedback 67%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 66%
Do you use the feedback that your teacher provides? 67%
Classroom Conditions 69%
Personal Connection 64%
Do you believe that your teacher cares about you? 74%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 69%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 52%
Do you feel like you have input on what happens in class? 58%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 66%
Curricular Connection 68%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 60%
Does your teacher summarize what you learn each day? 63%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 72%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 75%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 72%
% Does your teacher explain difficult things clearly? 72%
% Academic Connection 74%
3 Does your teacher challenge you to think? 73%
E Does your teacher encourage you to give your best effort? 80%
w Do your classmates behave the way your teachers want them to? 63%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 78%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 56%
Broad 64%
Could you enroll in any course that interests you? 59%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 55%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 66%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 66%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 72%
Student Voice 42%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 31%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 53%
Acceleration, Honors, and Gifted 63%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 69%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 58%
Positive Behavior 58%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 79%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 63%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 36%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 52%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 817
CORE Climate 71%
School Connectedness/Sense of Belonging 58%
Do you feel close to people in this class? 40%
Are you happy to be in this class? 54%
Do you feel like you are part of this class? 61%
Do you feel like you are part of this school? 55%
Are students treated fairly in class? 80%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 82%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 78%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 70%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 80%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 74%
Do you know how you are expected to behave in this class? 89%
Do you know what the class rules are? 83%
Do you feel respected at this school? 64%
Does your teacher treat you with respect? 88%
Do students treat your teacher with respect? 78%
Are classroom rules fair? 81%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 76%
Safety 70%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 71%
.JE:D Have you ever had your feelings hurt on campus? 53%
:'C: Do you feel safe walking to/from campus? 64%
5 Do you feel physically safe on campus? 65%
= Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 759%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 70%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 20%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 65%
the way you talk?
Instruction 66%
Learning Targets 74%
Does your teacher explain what you will learn and why? 75%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 63%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 63%
Active Participation 69%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 66%
Does your teacher expect all students to participate every day? 71%
Student Talk 64%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 64%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 74%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 68%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 44%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 60%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 55%
Feedback 65%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 64%
Do you use the feedback that your teacher provides? 66%
Classroom Conditions 67%
Personal Connection 62%
Do you believe that your teacher cares about you? 72%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 68%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 55%
Do you feel like you have input on what happens in class? 56%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 60%
Curricular Connection 67%
Do you find the activities in this class meaningful? 61%
Are the lessons in this class interesting? 59%
Does your teacher summarize what you learn each day? 63%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 73%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 72%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 72%
- Does your teacher explain difficult things clearly? 68%
.%’ Academic Connection 74%
< Does your teacher challenge you to think? 71%
U_Ej Does your teacher encourage you to give your best effort? 81%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 66%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 78%
Is time used efficiently in this class? 75%
Student Access 56%
Broad 64%
Could you enroll in any course that interests you? 58%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 53%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 70%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 64%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 71%
Student Voice 43%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 38%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 49%
Acceleration, Honors, and Gifted 61%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 63%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 59%
Positive Behavior 59%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 80%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 64%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 39%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 54%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 950
CORE Climate 75%
School Connectedness/Sense of Belonging 65%
Do you feel close to people in this class? 52%
Are you happy to be in this class? 57%
Do you feel like you are part of this class? 66%
Do you feel like you are part of this school? 67%
Are students treated fairly in class? 84%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 85%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 75%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 81%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 89%
Do you feel respected at this school? 71%
Does your teacher treat you with respect? 90%
Do students treat your teacher with respect? 79%
Are classroom rules fair? 86%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 84%
Safety 71%
- Have you ever had your feelings hurt in this class? 67%
':%D Have you ever had your feelings hurt on campus? 47%
c Do you feel safe walking to/from campus? 80%
% Do you feel physically safe on campus? 77%
ugi Do you feel physically safe when you are in this class? 87%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 77%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? ce
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 20%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 64%
the way you talk?
Instruction 73%
Learning Targets 79%
Does your teacher explain what you will learn and why? 80%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 81%
Success Criteria 68%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 68%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 77%
Does your teacher expect all students to participate every day? 70%
Student Talk 70%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 72%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 74%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 71%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 52%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 75%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 72%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 70%
Do you believe that your teacher cares about you? 79%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 76%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 60%
Do you feel like you have input on what happens in class? 62%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 70%
Are the lessons in this class interesting? 61%
Does your teacher summarize what you learn each day? 68%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 77%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 79%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 76%
< Does your teacher explain difficult things clearly? 76%
T Academic Connection 80%
-:E‘ Does your teacher challenge you to think? 80%
S Does your teacher encourage you to give your best effort? 86%
= Do your classmates behave the way your teachers want them to? 69%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 84%
Is time used efficiently in this class? 81%
Student Access 63%
Broad 72%
Could you enroll in any course that interests you? 68%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 62%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 76%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 75%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 79%
Student Voice 48%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 40%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 57%
Acceleration, Honors, and Gifted 70%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 77%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 62%
Positive Behavior 63%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 85%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 71%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 40%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 56%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1084
CORE Climate 73%
School Connectedness/Sense of Belonging 64%
Do you feel close to people in this class? 49%
Are you happy to be in this class? 58%
Do you feel like you are part of this class? 66%
Do you feel like you are part of this school? 63%
Are students treated fairly in class? 83%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 83%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 83%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 75%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 82%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 77%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 86%
Do you feel respected at this school? 67%
Does your teacher treat you with respect? 87%
Do students treat your teacher with respect? 77%
Are classroom rules fair? 86%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 84%
Safety 69%
o Have you ever had your feelings hurt in this class? 67%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 46%
‘; Do you feel safe walking to/from campus? 73%
§D Do you feel physically safe on campus? 71%
A Do you feel physically safe when you are in this class? 85%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 70%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 63%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 63%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 62%
the way you talk?
Instruction 72%
Learning Targets 78%
Does your teacher explain what you will learn and why? 79%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 76%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 79%
Success Criteria 71%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 71%
Active Participation 74%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 76%
Does your teacher expect all students to participate every day? 72%
Student Talk 69%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 71%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 74%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 70%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 53%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 73%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 72%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 70%
Do you use the feedback that your teacher provides? 75%
Classroom Conditions 73%
Personal Connection 70%
Do you believe that your teacher cares about you? 78%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 75%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 59%
Do you feel like you have input on what happens in class? 65%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 72%
Curricular Connection 73%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 69%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 77%
x Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
g Academic Connection 77%
© Does your teacher challenge you to think? 76%
> Does your teacher encourage you to give your best effort? 82%
3 Do your classmates behave the way your teachers want them to? 67%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 81%
Is time used efficiently in this class? 78%
Student Access 64%
Broad 70%
Could you enroll in any course that interests you? 65%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 58%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 74%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 74%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 80%
Student Voice 52%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 42%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 62%
Acceleration, Honors, and Gifted 71%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 74%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 68%
Positive Behavior 67%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 84%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 73%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 47%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 63%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1507
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 63%
Do you feel close to people in this class? 50%
Are you happy to be in this class? 60%
Do you feel like you are part of this class? 65%
Do you feel like you are part of this school? 60%
Are students treated fairly in class? 81%
Climate of Support for Academic Learning 77%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 82%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 73%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 81%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 79%
Do you know how you are expected to behave in this class? 88%
Do you know what the class rules are? 86%
Do you feel respected at this school? 65%
Does your teacher treat you with respect? 86%
Do students treat your teacher with respect? 78%
Are classroom rules fair? 84%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 82%
Safety 68%
= Have you ever had your feelings hurt in this class? 58%
= Have you ever had your feelings hurt on campus? 48%
03 Do you feel safe walking to/from campus? 68%
% Do you feel physically safe on campus? 66%
§ Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 70%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? Ce
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 20%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 65%
the way you talk?
Instruction 75%
Learning Targets 80%
Does your teacher explain what you will learn and why? 80%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 76%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 76%
Active Participation 75%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 76%
Does your teacher expect all students to participate every day? 75%
Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 72%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 78%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 74%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 61%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 73%
Do your tests show you what you need help on? 76%
Does your teacher know when you don't understand something? 70%
Feedback 75%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 77%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 71%
Do you believe that your teacher cares about you? 78%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 74%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 64%
Do you feel like you have input on what happens in class? 67%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 72%
Are the lessons in this class interesting? 68%
Does your teacher summarize what you learn each day? 72%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 78%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 78%
s Does your teacher explain difficult things clearly? 76%
'i Academic Connection 78%
g Does your teacher challenge you to think? 77%
g Does your teacher encourage you to give your best effort? 83%
= Do your classmates behave the way your teachers want them to? 70%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 80%
Student Access 64%
Broad 69%
Could you enroll in any course that interests you? 68%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 62%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 72%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 70%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 75%
Student Voice 54%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 59%
Acceleration, Honors, and Gifted 67%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 69%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 66%
Positive Behavior 65%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 80%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 68%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 52%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 61%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1369
CORE Climate 75%
School Connectedness/Sense of Belonging 66%
Do you feel close to people in this class? 55%
Are you happy to be in this class? 61%
Do you feel like you are part of this class? 67%
Do you feel like you are part of this school? 63%
Are students treated fairly in class? 83%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 85%
Does your teacher help you with your schoolwork? 73%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 83%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 75%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 83%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 80%
Do you know how you are expected to behave in this class? 90%
Do you know what the class rules are? 87%
Do you feel respected at this school? 69%
Does your teacher treat you with respect? 88%
Do students treat your teacher with respect? 79%
Are classroom rules fair? 86%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 85%
- Safety 72%
-%0 Have you ever had your feelings hurt in this class? 69%
g Have you ever had your feelings hurt on campus? 49%
g Do you feel safe walking to/from campus? 79%
= Do you feel physically safe on campus? 79%
g Do you feel physically safe when you are in this class? 87%
§ During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 76%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 65%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 68%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 67%
the way you talk?
Instruction 72%
Learning Targets 77%
Does your teacher explain what you will learn and why? 77%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 75%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 80%
Success Criteria 68%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 68%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 78%
Does your teacher expect all students to participate every day? 69%
Student Talk 73%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 76%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 82%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 76%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 75%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 55%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 70%
Do your tests show you what you need help on? 75%
Does your teacher know when you don't understand something? 66%
Feedback 73%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 71%
Do you use the feedback that your teacher provides? 75%
Classroom Conditions 74%
Personal Connection 71%
Do you believe that your teacher cares about you? 80%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 77%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 59%
Do you feel like you have input on what happens in class? 66%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 71%
Curricular Connection 72%
Do you find the activities in this class meaningful? 69%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 66%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 77%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 77%
< If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 77%
T Does your teacher explain difficult things clearly? 75%
% Academic Connection 80%
G} Does your teacher challenge you to think? 81%
§ Does your teacher encourage you to give your best effort? 85%
ﬁ Do your classmates behave the way your teachers want them to? 70%
o Do you always know what you should be doing and learning in this class? 82%
Is time used efficiently in this class? 80%
Student Access 66%
Broad 74%
Could you enroll in any course that interests you? 69%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 68%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 77%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 79%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 79%
Student Voice 51%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 43%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 60%
Acceleration, Honors, and Gifted 72%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 78%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 66%
Positive Behavior 65%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 84%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 75%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 43%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 57%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 1985
CORE Climate 74%
School Connectedness/Sense of Belonging 63%
Do you feel close to people in this class? 48%
Are you happy to be in this class? 59%
Do you feel like you are part of this class? 65%
Do you feel like you are part of this school? 59%
Are students treated fairly in class? 84%
Climate of Support for Academic Learning 81%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 87%
Does your teacher help you with your schoolwork? 77%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 84%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 77%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 84%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 83%
Do you know how you are expected to behave in this class? 92%
Do you know what the class rules are? 88%
Do you feel respected at this school? 65%
Does your teacher treat you with respect? 89%
Do students treat your teacher with respect? 80%
Are classroom rules fair? 87%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 86%
Safety 69%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 66%
c Have you ever had your feelings hurt on campus? 50%
§ Do you feel safe walking to/from campus? 70%
% Do you feel physically safe on campus? 70%
Do you feel physically safe when you are in this class? 85%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 77%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? Ce
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 67%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 65%
the way you talk?
Instruction 75%
Learning Targets 81%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 79%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 81%
Success Criteria 72%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 72%
Active Participation 76%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 77%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
Student Talk 72%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 74%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 81%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 77%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 73%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 52%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 76%
Does your teacher know when you don't understand something? 65%
Feedback 76%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 78%
Classroom Conditions 75%
Personal Connection 71%
Do you believe that your teacher cares about you? 79%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 76%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 62%
Do you feel like you have input on what happens in class? 64%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 72%
Curricular Connection 74%
Do you find the activities in this class meaningful? 71%
Are the lessons in this class interesting? 65%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 79%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 78%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 80%
Does your teacher explain difficult things clearly? 78%
5 Academic Connection 81%
% Does your teacher challenge you to think? 79%
& Does your teacher encourage you to give your best effort? 88%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 71%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 83%
Is time used efficiently in this class? 82%
Student Access 58%
Broad 66%
Could you enroll in any course that interests you? 61%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 51%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 72%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 68%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 78%
Student Voice 46%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 35%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 56%
Acceleration, Honors, and Gifted 63%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 68%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 57%
Positive Behavior 62%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 84%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 67%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 39%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 56%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 950
CORE Climate 70%
School Connectedness/Sense of Belonging 59%
Do you feel close to people in this class? 45%
Are you happy to be in this class? 57%
Do you feel like you are part of this class? 60%
Do you feel like you are part of this school? 54%
Are students treated fairly in class? 80%
Climate of Support for Academic Learning 76%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 81%
Does your teacher help you with your schoolwork? 72%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 78%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 73%
Do you know how you are expected to behave in this class? 87%
Do you know what the class rules are? 82%
Do you feel respected at this school? 63%
Does your teacher treat you with respect? 86%
Do students treat your teacher with respect? 73%
Are classroom rules fair? 81%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 77%
Safety 68%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 66%
- Have you ever had your feelings hurt on campus? 55%
i) Do you feel safe walking to/from campus? 62%
= Do you feel physically safe on campus? 61%
Do you feel physically safe when you are in this class? 78%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 70%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 69%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 79%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 20%
the way you talk?
Instruction 68%
Learning Targets 73%
Does your teacher explain what you will learn and why? 74%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 71%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 65%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 65%
Active Participation 70%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 67%
Does your teacher expect all students to participate every day? 74%
Student Talk 66%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 66%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 76%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 71%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 66%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 49%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 64%
Do your tests show you what you need help on? 69%
Does your teacher know when you don't understand something? 60%
Feedback 67%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 67%
Do you use the feedback that your teacher provides? 67%
Classroom Conditions 68%
Personal Connection 64%
Do you believe that your teacher cares about you? 75%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 69%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 56%
Do you feel like you have input on what happens in class? 56%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 65%
Curricular Connection 68%
Do you find the activities in this class meaningful? 66%
Are the lessons in this class interesting? 63%
Does your teacher summarize what you learn each day? 63%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 73%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 71%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 72%
Does your teacher explain difficult things clearly? 72%
- Academic Connection 73%
% Does your teacher challenge you to think? 71%
= Does your teacher encourage you to give your best effort? 81%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 61%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 77%
Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 58%
Broad 63%
Could you enroll in any course that interests you? 58%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 51%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 67%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 71%
Student Voice 48%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 38%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 57%
Acceleration, Honors, and Gifted 64%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 65%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 63%
Positive Behavior 57%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 78%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 63%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 36%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 50%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District
Number of Respondents 436
CORE Climate 72%
School Connectedness/Sense of Belonging 59%
Do you feel close to people in this class? 35%
Are you happy to be in this class? 58%
Do you feel like you are part of this class? 63%
Do you feel like you are part of this school? 62%
Are students treated fairly in class? 78%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 82%
Does your teacher help you with your schoolwork? 74%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 76%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 78%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 75%
Do you know how you are expected to behave in this class? 88%
Do you know what the class rules are? 84%
Do you feel respected at this school? 65%
Does your teacher treat you with respect? 85%
Do students treat your teacher with respect? 72%
“» Are classroom rules fair? 80%
S Are students treated fairly when they break classroom rules? 74%
§ Safety 72%
5 Have you ever had your feelings hurt in this class? 64%
§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 58%
£ Do you feel safe walking to/from campus? 72%
§ Do you feel physically safe on campus? 74%
o Do you feel physically safe when you are in this class? 80%
% During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 77%
qE) by someone who wasn't just kidding around?
£ ) 70%
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you?
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 75%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 75%
the way you talk?
Instruction 69%
Learning Targets 74%
Does your teacher explain what you will learn and why? 74%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 67%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 67%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 71%
Does your teacher expect all students to participate every day? 74%
Student Talk 62%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 64%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 69%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 67%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 64%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 49%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

District
Number of Respondents 436
Formative Assessment 65%
Do your tests show you what you need help on? 67%
Does your teacher know when you don't understand something? 63%
Feedback 72%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 72%
Do you use the feedback that your teacher provides? 72%
Classroom Conditions 68%
Personal Connection 66%
Do you believe that your teacher cares about you? 74%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 70%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? B0
Do you feel like you have input on what happens in class? 59%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 65%
Curricular Connection 67%
Do you find the activities in this class meaningful? 62%
Are the lessons in this class interesting? 57%
" Does your teacher summarize what you learn each day? 64%
78 Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 68%
S Do you feel comfortable asking your teacher for help? 71%
% If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 75%
= Does your teacher explain difficult things clearly? 71%
g Academic Connection 73%
g Does your teacher challenge you to think? 68%
% Does your teacher encourage you to give your best effort? 81%
2 Do your classmates behave the way your teachers want them to? 65%
E Do you always know what you should be doing and learning in this class? 76%
% Is time used efficiently in this class? 76%
Student Access 56%
Broad 62%
Could you enroll in any course that interests you? 56%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 53%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 70%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 69%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 62%
Student Voice 54%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 44%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 63%
Acceleration, Honors, and Gifted 49%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 51%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 47%
Positive Behavior 64%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 80%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 67%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 52%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 59%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 51
CORE Climate 73%
School Connectedness/Sense of Belonging 60%
Do you feel close to people in this class? 33%
Are you happy to be in this class? 52%
Do you feel like you are part of this class? 71%
Do you feel like you are part of this school? 69%
Are students treated fairly in class? 79%
Climate of Support for Academic Learning 79%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 81%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 80%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 79%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 79%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 75%
Do you know how you are expected to behave in this class? 85%
Do you know what the class rules are? 87%
Do you feel respected at this school? 68%
Does your teacher treat you with respect? 85%
Do students treat your teacher with respect? 74%
Are classroom rules fair? 80%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 70%
Safety 74%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 65%
o Have you ever had your feelings hurt on campus? 38%
§ Do you feel safe walking to/from campus? 72%
3 Do you feel physically safe on campus? 69%
Do you feel physically safe when you are in this class? 82%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 259
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 75%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 79%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 68%
the way you talk?
Instruction 73%
Learning Targets 75%
Does your teacher explain what you will learn and why? 72%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 78%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 76%
Success Criteria 76%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 76%
Active Participation 73%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 72%
Does your teacher expect all students to participate every day? 74%
Student Talk 70%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 69%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 79%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 74%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 58%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 71%
Do your tests show you what you need help on? 74%
Does your teacher know when you don't understand something? 67%
Feedback 74%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 74%
Do you use the feedback that your teacher provides? 74%
Classroom Conditions 70%
Personal Connection 69%
Do you believe that your teacher cares about you? 77%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 67%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 60%
Do you feel like you have input on what happens in class? 69%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 72%
Curricular Connection 70%
Do you find the activities in this class meaningful? 67%
Are the lessons in this class interesting? 67%
Does your teacher summarize what you learn each day? 67%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 70%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 73%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 77%
Does your teacher explain difficult things clearly? 70%
v Academic Connection 70%
= Does your teacher challenge you to think? 69%
S Does your teacher encourage you to give your best effort? 75%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 63%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 75%
Is time used efficiently in this class? 66%
Student Access 59%
Broad 69%
Could you enroll in any course that interests you? 64%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 64%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 68%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 79%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 68%
Student Voice 59%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 54%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 64%
Acceleration, Honors, and Gifted 48%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 50%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 46%
Positive Behavior 65%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 71%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 68%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 57%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 63%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 66
CORE Climate 59%
School Connectedness/Sense of Belonging 46%
Do you feel close to people in this class? 36%
Are you happy to be in this class? 40%
Do you feel like you are part of this class? 51%
Do you feel like you are part of this school? 43%
Are students treated fairly in class? 61%
Climate of Support for Academic Learning 65%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 65%
Does your teacher help you with your schoolwork? 65%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 64%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 65%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 66%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 70%
Do you know how you are expected to behave in this class? 79%
Do you know what the class rules are? 77%
Do you feel respected at this school? 50%
Does your teacher treat you with respect? 70%
Do students treat your teacher with respect? 58%
Are classroom rules fair? 60%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 59%
Safety 60%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 52%
_ Have you ever had your feelings hurt on campus? 48%
—g Do you feel safe walking to/from campus? 58%
a Do you feel physically safe on campus? 61%
Do you feel physically safe when you are in this class? 70%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 63%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? B
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 65%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 9%
the way you talk?
Instruction 54%
Learning Targets 58%
Does your teacher explain what you will learn and why? 63%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 55%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 57%
Success Criteria 53%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 53%
Active Participation 51%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 46%
Does your teacher expect all students to participate every day? 56%
Student Talk 51%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 51%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 59%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 52%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 48%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 43%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 50%
Do your tests show you what you need help on? 54%
Does your teacher know when you don't understand something? 46%
Feedback 58%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 59%
Do you use the feedback that your teacher provides? 58%
Classroom Conditions 57%
Personal Connection 56%
Do you believe that your teacher cares about you? 60%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 57%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 55%
Do you feel like you have input on what happens in class? 51%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 58%
Curricular Connection 57%
Do you find the activities in this class meaningful? 51%
Are the lessons in this class interesting? 43%
Does your teacher summarize what you learn each day? 57%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 64%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 57%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 70%
Does your teacher explain difficult things clearly? 60%
= Academic Connection 59%
% Does your teacher challenge you to think? 55%
e Does your teacher encourage you to give your best effort? 68%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 48%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 65%
Is time used efficiently in this class? 60%
Student Access 49%
Broad 54%
Could you enroll in any course that interests you? 41%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 51%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 60%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 64%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 49%
Student Voice 52%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 44%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 60%
Acceleration, Honors, and Gifted 40%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 36%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 44%
Positive Behavior 52%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 67%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 44%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 44%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 53%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 159
CORE Climate 79%
School Connectedness/Sense of Belonging 66%
Do you feel close to people in this class? 31%
Are you happy to be in this class? 73%
Do you feel like you are part of this class? 69%
Do you feel like you are part of this school? 69%
Are students treated fairly in class? 89%
Climate of Support for Academic Learning 84%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 92%
Does your teacher help you with your schoolwork? 80%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 83%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 82%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 87%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 96%
Do you know what the class rules are? 89%
Do you feel respected at this school? 77%
Does your teacher treat you with respect? 94%
Do students treat your teacher with respect? 85%
Are classroom rules fair? 92%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 87%
Safety 80%
Have you ever had your feelings hurt in this class? 72%
4 Have you ever had your feelings hurt on campus? 68%
é Do you feel safe walking to/from campus? 75%
@ Do you feel physically safe on campus? 79%
- Do you feel physically safe when you are in this class? 88%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 85%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 82%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 829%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 80%
the way you talk?
Instruction 76%
Learning Targets 83%
Does your teacher explain what you will learn and why? 82%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 82%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 85%
Success Criteria 73%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 73%
Active Participation 82%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 81%
Does your teacher expect all students to participate every day? 83%
Student Talk 63%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 64%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 69%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 71%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 67%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 45%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 75%
Do your tests show you what you need help on? 74%
Does your teacher know when you don't understand something? 77%
Feedback 82%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 83%
Do you use the feedback that your teacher provides? 81%
Classroom Conditions 77%
Personal Connection 74%
Do you believe that your teacher cares about you? 85%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 83%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 69%
Do you feel like you have input on what happens in class? 65%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 67%
Curricular Connection 73%
Do you find the activities in this class meaningful? 67%
Are the lessons in this class interesting? 62%
Does your teacher summarize what you learn each day? 70%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 69%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 80%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 82%
Does your teacher explain difficult things clearly? 84%
§ Academic Connection 85%
u_cj Does your teacher challenge you to think? 75%
Lg Does your teacher encourage you to give your best effort? 91%
Do your classmates behave the way your teachers want them to? 82%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 89%
Is time used efficiently in this class? 86%
Student Access 60%
Broad 68%
Could you enroll in any course that interests you? 66%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 55%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 77%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 71%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 69%
Student Voice 57%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 43%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 71%
Acceleration, Honors, and Gifted 54%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 59%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 48%
Positive Behavior 71%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 88%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 74%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 58%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 64%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 65
CORE Climate 69%
School Connectedness/Sense of Belonging 51%
Do you feel close to people in this class? 29%
Are you happy to be in this class? 48%
Do you feel like you are part of this class? 52%
Do you feel like you are part of this school? 55%
Are students treated fairly in class? 76%
Climate of Support for Academic Learning 78%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 82%
Does your teacher help you with your schoolwork? 75%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 79%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 76%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 76%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 78%
Do you know how you are expected to behave in this class? 84%
Do you know what the class rules are? 77%
Do you feel respected at this school? 56%
Does your teacher treat you with respect? 84%
Do students treat your teacher with respect? 72%
Are classroom rules fair? 77%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 74%
Safety 72%
o Have you ever had your feelings hurt in this class? 68%
) Have you ever had your feelings hurt on campus? 64%
_‘E’ Do you feel safe walking to/from campus? 66%
3 Do you feel physically safe on campus? 68%
'o% Do you feel physically safe when you are in this class? 75%
During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 80%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? S
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 77%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 23%
the way you talk?
Instruction 67%
Learning Targets 73%
Does your teacher explain what you will learn and why? 73%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 72%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 75%
Success Criteria 65%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 65%
Active Participation 72%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 75%
Does your teacher expect all students to participate every day? 68%
Student Talk 61%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 66%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 66%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 65%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 65%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 44%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 62%
Do your tests show you what you need help on? 66%
Does your teacher know when you don't understand something? 58%
Feedback 67%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 67%
Do you use the feedback that your teacher provides? 67%
Classroom Conditions 66%
Personal Connection 58%
Do you believe that your teacher cares about you? 70%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 60%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 49%
Do you feel like you have input on what happens in class? 51%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 61%
Curricular Connection 68%
Do you find the activities in this class meaningful? 63%
Are the lessons in this class interesting? 56%
Does your teacher summarize what you learn each day? 64%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 70%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 74%
If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 75%
o) Does your teacher explain difficult things clearly? 71%
g Academic Connection 72%
§ Does your teacher challenge you to think? 65%
% Does your teacher encourage you to give your best effort? 78%
e Do your classmates behave the way your teachers want them to? 66%
Do you always know what you should be doing and learning in this class? 73%
Is time used efficiently in this class? 78%
Student Access 51%
Broad 54%
Could you enroll in any course that interests you? 38%
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 45%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 64%
If you wanted, could you get help from a school counselor? 64%
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 58%
Student Voice 53%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 49%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 59%
Acceleration, Honors, and Gifted 47%
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you? 47%
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses? 47%
Positive Behavior 61%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 80%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 63%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 49%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 57%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Number of Respondents 95
CORE Climate 69%
School Connectedness/Sense of Belonging 61%
Do you feel close to people in this class? 48%
Are you happy to be in this class? 54%
Do you feel like you are part of this class? 66%
Do you feel like you are part of this school? 64%
Are students treated fairly in class? 72%
Climate of Support for Academic Learning 75%
Does your teacher encourage you to work hard so you can be successful? 78%
Does your teacher help you with your schoolwork? 68%
Does your teacher give you a chance to take part in classroom discussions or activities? 82%
Do you know how to get help outside of normal classtime? 72%
Knowledge & Fairness of Discipline, Rules, and Norms 73%
Does your teacher clearly tell you what will happen if you break class rules? 76%
Do you know how you are expected to behave in this class? 87%
Do you know what the class rules are? 84%
Do you feel respected at this school? 60%
Does your teacher treat you with respect? 81%
Do students treat your teacher with respect? 57%
Are classroom rules fair? 72%
Are students treated fairly when they break classroom rules? 65%
Safety 68%
§ Have you ever had your feelings hurt in this class? 54%
_§ Have you ever had your feelings hurt on campus? 52%
E Do you feel safe walking to/from campus? 77%
o Do you feel physically safe on campus? 77%
2 Do you feel physically safe when you are in this class? 74%
[ During the past 12 months, how many times on school property have you been pushed, shoved, slapped, hit or kicked 73%
by someone who wasn't just kidding around?
During the past 12 months, how many times on school property have you had mean rumors or lies spread about you? 61%
During the past 12 months, how many times on school property have you had sexual jokes, comments, or gestures 67%
made to you?
During the past 12 months, how many times on school property have you been made fun of because of your looks or 28%
the way you talk?
Instruction 65%
Learning Targets 68%
Does your teacher explain what you will learn and why? 71%
Does your teacher remind you throughout the lesson what you are supposed to be learning about? 61%
Does your teacher explain lessons in a way you can understand? 73%
Success Criteria 62%
Does your teacher tell you how you will know if you have learned a lesson? 62%
Active Participation 72%
When your teacher asks questions, do you have enough time to come up with an answer? 68%
Does your teacher expect all students to participate every day? 76%
Student Talk 67%
Does your teacher expect you to talk and share ideas? 68%
Does your teacher provide opportunities to work and communicate with classmates? 73%
Does your teacher guide/support your discussions with other students? 68%
When you work with other students, do you mostly talk about the assignment? 68%
When you work with other students, do you challenge the ideas of others? 60%
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Student Climate Survey 2022-23
Percent Favorable

All
Formative Assessment 55%
Do your tests show you what you need help on? 60%
Does your teacher know when you don't understand something? 51%
Feedback 65%
Does your teacher provide you with useful feedback on your tests and assignments? 64%
Do you use the feedback that your teacher provides? 67%
Classroom Conditions 63%
Personal Connection 62%
Do you believe that your teacher cares about you? 67%
Does your teacher care about your social-emotional wellbeing? 67%
Does your teacher discuss social-emotional skills in this class (e.g., how to be kind, calm-down, solve problems)? 58%
Do you feel like you have input on what happens in class? 52%
Does your teacher ask you to explain your ideas? 67%
Curricular Connection 60%
Do you find the activities in this class meaningful? 59%
Are the lessons in this class interesting? 53%
Does your teacher summarize what you learn each day? 56%
Does your teacher explain connections between current lessons and previous lessons? 67%
Do you feel comfortable asking your teacher for help? 65%
e If you don’t understand something, does your teacher explain it another way? 64%
g Does your teacher explain difficult things clearly? 57%
g Academic Connection 66%
g Does your teacher challenge you to think? 69%
8 Does your teacher encourage you to give your best effort? 79%
= Do your classmates behave the way your teachers want them to? 48%
. Do you always know what you should be doing and learning in this class? 64%
Is time used efficiently in this class? 72%
Student Access 54%
Broad 60%
Could you enroll in any course that interests you?
If you wanted, could you speak with a mental health therapist or social worker at school? 51%
If you wanted, could you get extra academic help from your school? 69%
If you wanted, could you get help from a school counselor?
If you wanted, could you participate in any extracurricular activity (such as sports, clubc, band, etc.)? 60%
Student Voice 49%
Do you have a meaningful say in what goes on at school? 41%
If you noticed a student being mistreated, would you feel like you could help? 57%
Acceleration, Honors, and Gifted
If you wanted, could you enroll in any advanced/honors course that interests you?
Have adults at your school encouraged you to take advanced courses?
Positive Behavior 61%
Do you know what positive behaviors you are supposed to show at school? 79%
Do you care about the school-wide behavior expectations? 68%
In the past week, did teachers and staff praise or reward you for positive behavior? 46%
Does being acknowledged for positive behavior matter to you? 53%
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